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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО:
«Наша мета —  

забезпечити загалом  
4 гігавати розподіленої 

генерації у країні 
для автономності 
роботи критичної 
інфраструктури».

Кошти від партнерів 
для посилення ядерної 
безпеки

ФІНАНСИ. Україна підтримує рішення країн-партнерів нада-
ти фінансування для гарантування ядерної безпеки України за 
підсумками міжнародних заходів, присвячених 40-м роковинам 
Чорнобильської катастрофи. На цьому наголосила Прем’єр-
міністр Юлія Свириденко. Зокрема, уряд Норвегії оголосив про 
надання 500 мільйонів норвезьких крон на посилення ядерної 
безпеки України, а Державний департамент США повідомив 
про намір спрямувати 100 мільйонів доларів США на підтримку 
безпеки Чорнобильської АЕС.

Кошти буде спрямовано на ліквідацію наслідків російських 
обстрілів нового безпечного конфайнмента в лютому 2025 року 
та зусилля з подальшого безпечного ізолювання ядерних мате-
ріалів на станції.

«Ми вдячні партнерам за послідовну дієву підтримку Украї-
ни у зміцненні енергетичної та ядерної безпеки», — зазначила 
Юлія Свириденко, повідомляє Департамент інформації та кому-
нікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

30 356 грн
становила, за повідомленням Держстату, 

середня заробітна плата штатних 
працівників в Україні у березні 2026 р., 

що на 7,2% більше, ніж у лютому
ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд ухвалив рішення  
про додаткове фінансування програми «єВідновлення» 

Підтримка людей,  
чиї домівки 
пошкодив агресор

Прем’єр-міністр про запуск з 1 червня нового механізму 
держпідтримки великого і середнього бізнесу для 
будівництва власної розподіленої генерації
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Повернути людей з неволі: 
Президент зустрівся з фахівцями

ОБМІННИЙ ПРОЦЕС. 
Президент України Володи-
мир Зеленський зустрівся з  
командою Координаційного 
штабу з питань поводження 
з військовополоненими. Учас-
ники зустрічі докладно обго-
ворили підсумки обмінів, які 
відбулися цього року, і підго-
товку наступних. 

«Сподіваємося, що зно-
ву зможемо найближчим ча-
сом зустріти вдома україн-
ців, які зараз у полоні в ро-
сійській федерації та на тим-
часово окупованій території 
України», — зазначив глава 
держави. 

Координаційний штаб 
опрацював необхідні для об-
міну документи, списки, а та-
кож постійно відбувається ко-
мунікація з російською сторо-

ною саме щодо таких гумані-
тарних питань. 

«Ми пам’ятаємо про всіх 
наших людей, які досі пере-
бувають у російській неволі: і 
про військових, і про цивіль-
них. Окрема увага тим лю-
дям, які опинилися в поло-
ні ще до початку повномасш-
табного вторгнення», — під-
креслив Володимир Зелен-
ський.

Учасники зустрічі доклад-
но обговорили запити міжна-
родних організацій та роботу 
з партнерами для звільнення 
людей. 

«Важливо зробити все, 
щоб був прогрес за всіма ка-
тегоріями полонених: журна-
лісти, міські голови і керівни-
ки громад, енергетики, на-
ші воїни — «азовці», морпіхи, 

десантники та всі інші, щодо 
кого обмінний процес іде осо-
бливо складно. Наша мета 
— повернути додому всіх на-
ших людей із неволі. Звіряє-
мо всю інформацію, перевіря-
ємо кожне прізвище. Нерідко 
буває, що людина перебуває 
в переліку безвісти зниклих, 
але ми знаходимо співвітчиз-
ників у таборах у росії та по-
вертаємо в Україну. Робота 
триватиме.

Будемо окремо говорити і з 
деякими лідерами країн-парт-
нерів для додаткових кроків. 
Дякую всій нашій команді ко-
ординаційного штабу та кож-
ному з партнерів, хто допома-
гає», — наголосив Президент 
України, повідомляє Департа-
мент комунікації МВС за ма-
теріалами Офісу Президента.

У Міжнародному реєстрі збитків 
відкрито п’ять нових категорій 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ. Від-
тепер до Міжнародного ре-
єстру збитків представники 
бізнесу та держави можуть 
подавати заяви, що стосу-
ються пошкодження або зни-
щення критичної і не кри-
тичної інфраструктури, а та-
кож пошкодження, знищен-
ня чи втрати активів. Подан-
ня заяв доступне через веб-
портал «Дія» для всіх юридич-
них осіб, незалежно від їхньої 
організаційно-правової фор-
ми чи форми власності, зо-
крема й для державних і ко-
мунальних підприємств. Пев-
ні категорії також передбаче-
ні для держави Україна, орга-
нів державної влади, держав-
них установ, органів місцево-
го самоврядування, громад і 
муніципалітетів.

«Це важливий і давно очіку-
ваний крок. Відкриття цих ка-
тегорій дає змогу системно 
фіксувати збитки та формува-
ти повноцінну міжнародну до-
казову базу, на підставі якої 
ухвалюватимуть рішення що-
до компенсацій», — зазначи-
ла заступниця керівника Офі-
су Президента Ірина Мудра.

У категоріях, що стосують-
ся пошкодження або знищен-
ня критичної та не критичної 
інфраструктури, можна пода-
вати заяви щодо відшкоду-
вання вартості зруйнованого 
чи пошкодженого майна, а та-
кож витрат на ремонт або від-
новлення.

Категорія щодо пошкоджен-
ня, знищення або втрати ак-
тивів охоплює втрату не лише 
активів, а й втрачений внаслі-

док цього можливий прибуток 
чи повну втрату бізнесу.

Реєстр збитків об’єднує 44 
держави та Європейський 
Союз. У грудні 2025 року бу-
ло підписано Конвенцію про 
створення Міжнародної ком-
пенсаційної комісії. Комісія 
оцінюватиме подані до Між-
народного реєстру збитків 
заяви та визначатиме обсяг 
відшкодування. На сьогодні 
до реєстру надійшло майже  
150 тисяч заяв.

Україна разом з партне-
рами продовжує роботу для 
створення фонду, який випла-
чуватиме компенсації згідно 
з рішеннями комісії за прин-
ципом, що фінансову відпо-
відальність за завдані збит-
ки несе рф, повідомляє Офіс 
Президента.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАСТОСУВАННЯ ЗАХОДІВ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРУ
Колективне сільськогосподарське підприємство «АРТІЛЬ-ЦЕНТР» (ЄДРПОУ 21841488, м. Луганськ, вул. Дьоміна, буд 4) повідомляємо, що 01.05.2026 в рамках кримінального прова-

дження № 22024130000000308 від 24.05.2024 за ч. 1 ст. 111-2 та ч. 4 ст. 111-1 КК України щодо вас прийняте рішення про здійснення кримінального провадження щодо застосування до 
юридичної особи заходів кримінально-правового характеру, відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 96-3 КК України.

За таких обставин, просимо забезпечити участь уповноваженого представника КСП «АРТІЛЬ-ЦЕНТР» (ЄДРПОУ 21841488), для участі у кримінальному провадженні, про застосування що-
до юридичної особи заходів кримінально-правового характеру.

Представнику необхідно прибути до Слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, к. 131 о 10:00 на 05.05.2026, 
06.05.2026 та 07.05.2026

Представники юридичної особи, стосовно якої здійснюється кримінальне провадження, користуються правами та обов’язками, передбаченими ст. 46 КПК України.
Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0661668604, lug.prok.office@gmail.com.

14 листопада 2025 року помер Стожен-
ко Олександр Петрович, 1960 р.н. Спадко-
ємцям звертатися в місячний термін з дня 
опублікування оголошення до Харківської 
міської державної нотаріальної контори №5 
за адресою: 61024, м. Харків, вул. Ярослава 
Мудрого, №26.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

� КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 29 квітня 2026 р. № 534 
Київ

Про внесення змін до Порядку відшкодування 
збитків, завданих водокористувачам 
припиненням права або зміною умов 

спеціального водокористування
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести до Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам припи-

ненням права або зміною умов спеціального водокористування, затвердженого поста-
новою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 1996 р. № 966 (ЗП України, 1996 р.,  
№ 16, ст. 453; Офіційний вісник України, 2013 р., № 82, ст. 3041), зміни, що додаються.

2.  Міністерству економіки, довкілля та сільського господарства у тримісячний 
строк з дня опублікування цієї постанови розробити і затвердити методику розрахун-
ку збитків, завданих водокористувачам припиненням права або зміною умов спеці-
ального водокористування.

3. Ця постанова набирає чинності через три місяці з дня її опублікування.
Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 квітня 2026 р. № 534
ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку відшкодування збитків, завданих водокористувачам 
припиненням права або зміною умов спеціального водокористування

1. У пункті 1:
1) абзац перший після слова «завдані» доповнити словом «водокористувачам»;
2) після абзацу першого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:
«У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному у Водному кодексі 

України та Цивільному кодексі України.».
У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом третім;
абзац третій після слова «водокористування» доповнити словами «, якщо інше не 

встановлено законом або міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких 
надана Верховною Радою України».

2. У пункті 2:
1) у підпункті «а» слова «правил спеціального водокористування та охорони вод» 

замінити словами «умов спеціального водокористування та правил охорони вод»;
2) підпункт «б» викласти в такій редакції:
«б) порушення правил охорони вод і користування водними об’єктами для потреб 

гідроенергетики, водного та повітряного транспорту, що спричиняє порушення прав, 
наданих іншим водокористувачам;»;

підпункти «в» і «г» виключити.
3. Пункт 3 виключити.
4.  Пункти 5—7 викласти в такій редакції:
«5. Виявлення факту припинення права або зміни умов спеціального водокорис-

тування, дій осіб, що призвели до припинення такого права або зміни умов, зазначе-
них у підпунктах «а», «б» і «д» пункту 2 цього Порядку, здійснюється за результата-
ми проведення заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони і раціональ-
ного використання вод та відтворення водних ресурсів.

Виявлення факту припинення права або зміни умов спеціального водокористу-
вання, дій осіб, що призвели до припинення такого права або зміни умов, зазначе-
них у підпункті «е» пункту 2 цього Порядку, здійснюється правоохоронними органа-
ми відповідно до їх повноважень. 

6. Визначення розміру збитків, завданих водокористувачам, чиї права на спеці-
альне водокористування були припинені, а також збитків, завданих водокористува-
чам внаслідок зміни умов спеціального водокористування, здійснюється зазначени-
ми водокористувачами згідно з методикою розрахунку збитків, завданих водокорис-
тувачам припиненням права або зміною умов спеціального водокористування, що за-
тверджується Мінекономіки. 

Відшкодуванню підлягають:
втрати, яких зазнав водокористувач внаслідок припинення права на спеціальне 

водокористування або зміни умов спеціального водокористування, а також витрати, 
які водокористувач повинен зробити для відновлення права на спеціальне водоко-
ристування та умов спеціального водокористування (реальні збитки);

доходи, які водокористувач міг би реально одержати за звичайних обставин, якби 
його право на спеціальне водокористування не було припинено або умови спеціаль-
ного водокористування не були змінені (упущена вигода).

7. У разі виявлення факту припинення права або зміни умов спеціального водо-
користування згідно з пунктом 5 цього Порядку пред’явлення вимог щодо відшкоду-
вання завданих у зв’язку з цим збитків здійснюється шляхом досудового врегулю-
вання спорів або у судовому порядку.».

5.  Пункт 9 виключити.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 29 квітня 2026 р. № 535 
Київ

Деякі питання Державної екологічної інспекції
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Утворити як юридичні особи публічного права міжрегіональні територіальні ор-

гани Державної екологічної інспекції, реорганізувавши шляхом злиття її територіаль-
ні та міжрегіональні територіальні органи, за переліком згідно з додатком 1. 

2. Затвердити перелік адміністративно-територіальних одиниць, на які поширю-
ються повноваження відповідних міжрегіональних територіальних органів Держав-
ної екологічної інспекції, згідно з додатком 2.

3. Установити, що:
територіальні та міжрегіональні територіальні органи Державної екологічної ін-

спекції, що реорганізуються, продовжують здійснювати свої повноваження до пе-
редачі їх відповідним міжрегіональним територіальним органам, що утворюються;

міжрегіональні територіальні органи Державної екологічної інспекції, що утворю-
ються, є правонаступниками прав та обов’язків відповідних державних екологічних 
інспекцій, що реорганізуються;

здійснення заходів щодо реорганізації територіальних та міжрегіональних тери-
торіальних органів та утворення міжрегіональних територіальних органів, передба-
чених пунктами 1 і 3 цієї постанови, покладається на Державну екологічну інспекцію.

4. У додатку 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85 
«Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та терито-
ріальних органів центральних органів виконавчої влади, інших державних органів» 
(Офіційний вісник України, 2014 р., № 29, ст. 814; 2025 р., № 13, ст. 1000) позицію
«Держекоінспекція 89 1531»

замінити такою позицією:
«Держекоінспекція 104 1416».

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
Додаток 1 

до постанови Кабінету Міністрів України 
від 29 квітня 2026 р. № 535

ПЕРЕЛІК 
міжрегіональних територіальних органів Державної екологічної інспекції, що утворюються

Найменування міжрегіонального  
територіального органу Держекоінспек-

ції, що утворюється

Найменування територіальних  
та міжрегіональних територіальних  

органів Держекоінспекції,  
що реорганізуються

Державна екологічна інспекція Західно-
го округу

Державна екологічна інспекція у Волин-
ській області

Державна екологічна інспекція у Закар-
патській області
Державна екологічна інспекція у Львів-
ській області

Державна екологічна інспекція Північно-
го округу

Державна екологічна інспекція у Чернігів-
ській області 
Державна екологічна інспекція Столич-
ного округу

Державна екологічна інспекція Північно-
Західного округу

Державна екологічна інспекція у Терно-
пільській області 
Державна екологічна інспекція Карпат-
ського округу

Державна екологічна інспекція Поділь-
ського округу

Державна екологічна інспекція у Вінниць-
кій області 
Державна екологічна інспекція у Хмель-
ницькій області

Державна екологічна інспекція Східно-
го округу

Державна екологічна інспекція у Доне-
цькій області 
Державна екологічна інспекція у Луган-
ській області 
Державна екологічна інспекція у Сум-
ській області
Державна екологічна інспекція у Харків-
ській області

Додаток 2 
до постанови Кабінету Міністрів України 

від 29 квітня 2026 р. № 535
ПЕРЕЛІК 

адміністративно-територіальних одиниць, на які поширюються повноваження 
міжрегіональних територіальних органів Державної екологічної інспекції

Найменування міжрегіонального  
територіального органу

Адміністративно-територіальні одиниці,  
на які поширюються повноваження  
міжрегіонального територіального  

органу
Державна екологічна інспекція Західно-
го округу

Волинська, Закарпатська, Львівська об-
ласті

Державна екологічна інспекція Північно-
го округу

Київська, Чернігівська області, м. Київ

Державна екологічна інспекція Північно-
Західного округу

Івано-Франківська, Тернопільська, Черні-
вецька області

Державна екологічна інспекція Поділь-
ського округу

Вінницька, Хмельницька області 

Державна екологічна інспекція Східно-
го округу

Донецька, Луганська, Сумська, Харків-
ська області 

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 29 квітня 2026 р. № 536 
Київ

Про внесення змін до Положення про Єдину  
державну електронну базу з питань освіти

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести до Положення про Єдину державну електронну базу з питань освіти, за-

твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 липня 2025 р. № 872 «Про 
Єдину державну електронну базу з питань освіти» (Офіційний вісник України, 2025 
р., № 64, ст. 4402), зміни, що додаються.

2. Міністерству освіти і науки протягом одного місяця з дня набрання чиннос-
ті цією постановою забезпечити технічну можливість внесення до Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти інформації про наукові установи, які пройшли дер-
жавну атестацію за науковими напрямами, визначеними Кабінетом Міністрів України, 
організації, які провадять наукову (науково-технічну) діяльність і пройшли державну 
атестацію в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності за та-
кими напрямами, про наукових працівників зазначених наукових установ та організа-
цій, наукових працівників Президії Національної академії наук та її апарату, президій 
національних галузевих академій наук та їх апаратів.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 29 квітня 2026 р. № 536

ЗМІНИ, 
що вносяться до Положення про Єдину  

державну електронну базу з питань освіти
1. У пункті 2:
1) в абзаці дев’ятому слова «освіти та учнів закладів професійної (професійно-

технічної) освіти» замінити словами «, професійної освіти»;
2) в абзаці одинадцятому слова «Про професійну (професійно-технічну) освіту» 

замінити словами «Про професійну освіту».
2. Пункт 5 після слів «Київська та Севастопольська міські держадміністрації» до-

повнити словами «, органи місцевого самоврядування».
3. У підпункті 8 пункту 8 цифри «2014» замінити цифрами «2013», а цифри 

«2019» — цифрами «2020».
4. Доповнити Положення пунктом 171 такого змісту:
«171. На період дії воєнного стану, але не довше, ніж до запровадження електро-

нної інформаційної взаємодії Національної електронної науково-інформаційної сис-
теми з Єдиним державним реєстром призовників, військовозобов’язаних та резер-
вістів, до Єдиної електронної бази вноситься інформація:

1) про наукові установи, які пройшли державну атестацію за науковими напряма-
ми, визначеними Кабінетом Міністрів України, та організації, які провадять наукову 
(науково-технічну) діяльність і пройшли державну атестацію в частині провадження 
ними наукової (науково-технічної) діяльності за такими напрямами;

2) про наукових працівників установ та організацій, визначених підпунктом 1 цьо-
го пункту, які мають науковий ступінь та працюють за основним місцем роботи не 
менш як на 0,75 ставки (окладу) заробітної плати;

3) про наукових працівників, які мають науковий ступінь та працюють не менш як 
на 0,75 ставки (окладу) заробітної плати за основним місцем роботи у Президії Наці-
ональної академії наук або її апараті, а також у президіях національних галузевих ака-
демій наук або їх апаратах.

Інформація про наукових працівників, визначена підпунктом 5 пункту  14 цього 
Положення, та наукові установи і організації, визначена пунктом 15 цього Положен-
ня, вноситься до Єдиної електронної бази користувачем від наукової установи та ор-
ганізації.

Інформація про наукових працівників Президії Національної академії наук та її апа-
рату, президій національних галузевих академій наук та їх апаратів, визначена під-
пунктом 5 пункту 14 цього Положення, вноситься до Єдиної електронної бази ко-
ристувачем від Національної академії наук, національних галузевих академій наук.

Інформація про проходження державної атестації наукових установ та організацій 
вноситься до Єдиної електронної бази користувачем від МОН.

5. В абзаці другому пункту 18 слова «в порядку та обсягах, визначених МОН» за-
мінити словами «в порядку, визначеному МОН».

6. Абзац другий підпункту 4 пункту 24 після слів «рішення, прийняті ним як орга-
ном ліцензування щодо» доповнити словами «залишення заяви про видачу ліцензії 
без розгляду, видачі або відмови у видачі ліцензії, переоформлення ліцензії, припи-
нення дії ліцензії повністю або частково, зупинення дії ліцензії повністю або частко-
во, відновлення дії ліцензії повністю або частково, розширення провадження освіт-
ньої діяльності, звуження провадження освітньої діяльності у сферах вищої, фахової 
передвищої освіти, відмови у внесенні змін даних, зазначених у заяві, документах та 
відомостях, що додавалися до заяви про отримання ліцензії,».

7. Перше речення пункту 48 викласти в такій редакції:
«48. Відомості про фізичних осіб, що містяться в Єдиній електронній базі, нада-

ються Мінфіну для верифікації державних виплат відповідно до Закону України «Про 

верифікацію та моніторинг державних виплат», зокрема для встановлення відповід-
ності інформації, що внесена до Єдиної електронної бази, інформації, що міститься в 
інших державних електронних інформаційних ресурсах.».

8. Доповнити Положення пунктом 49 такого змісту: 
«49. Інформація, що міститься в Єдиній електронній базі про здобувачів профе-

сійної, фахової передвищої освіти, керівників та інших педагогічних, науково-педаго-
гічних працівників суб’єктів освітньої діяльності, що провадять освітню діяльність у 
сфері професійної та фахової передвищої освіти, передається до програмно-апарат-
ного комплексу «Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджмен-
ту» в порядку, визначеному МОН, шляхом електронної інформаційної взаємодії з ме-
тою забезпечення формування освітньої статистики, ведення електронного діловод-
ства, обліку дітей шкільного віку.».

9. У тексті Положення слова «професійна (професійно-технічна) освіта» в усіх від-
мінках замінити словами «професійна освіта» у відповідному відмінку.

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 22 квітня 2026 р. № 370-р 
Київ

Питання річних  загальних зборів акціонерів 
акціонерного товариства «Українські  
енергетичні машини», які відбудуться  

23 квітня 2026 року 
1. Визначити представником держави для участі у річних загальних зборах ак-

ціонерів акціонерного товариства «Українські енергетичні машини», які відбудуть-
ся 23 квітня 2026 р., директора департаменту корпоративного управління Міністер-
ства економіки, довкілля та сільського господарства Ружанського Олександра Бо-
леславовича.

Уповноважити заступника Міністра економіки, довкілля та сільського господар-
ства Артеменко Анну Ігорівну надати представнику держави довіреність для участі у 
зазначених річних загальних зборах.

2. Затвердити завдання на голосування представнику держави на річних загаль-
них зборах акціонерів акціонерного товариства «Українські енергетичні машини», які 
відбудуться 23 квітня 2026 р., що додається до оригіналу.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 24 квітня 2026 р. № 379-р 
Київ

Про підписання Угоди про співпрацю між  
Урядом України і Європейським інвестиційним 
банком щодо консультаційних послуг в рамках 

Програми для підготовки інфраструктурних 
проектів Ukraine FIRST Infrastructure Project 

Facility
1. Схвалити проект Угоди про співпрацю між Урядом України і Європейським ін-

вестиційним банком щодо консультаційних послуг в рамках Програми для підготовки 
інфраструктурних проектів Ukraine FIRST Infrastructure Project Facility.

2. Уповноважити Міністра економіки, довкілля та сільського господарства Собо-
лева Олексія Дмитровича на підписання Угоди про співпрацю між Урядом України і 
Європейським інвестиційним банком щодо консультаційних послуг в рамках Про-
грами для підготовки інфраструктурних проектів Ukraine FIRST Infrastructure Project 
Facility. 

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 24 квітня 2026 р. № 380-р 
Київ

Деякі питання діяльності товариства  
з обмеженою відповідальністю «Оператор  

газотранспортної системи України»
Відповідно до пунктів 6 і 9 Державної дивідендної політики, затвердженої поста-

новою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2024  р. № 1369 «Деякі питан-
ня Політики державної власності», визначити, що розмір виплати товариством з об-
меженою відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» дивіден-
дів до державного бюджету становить 50 відсотків чистого прибутку за результата-
ми фінансово-господарської діяльності за 2025 рік, що становить 4 217 983 112,53 
гривні (за умови спрямування 25 відсотків чистого прибутку на виконання завдань, 
пов’язаних з функціонуванням об’єктів критичної інфраструктури, зокрема для фі-
нансування капітальних інвестицій, у тому числі на будівництво об’єктів захисту газо-
транспортної системи, відновлення майна, знищеного або пошкодженого внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації), з яких:

30 відсотків чистого прибутку, що становить 2 530 789 867,52 гривні, спрямову-
ється на виплату дивідендів не пізніше 1 липня 2026 року;

20 відсотків чистого прибутку, що становить 1 687 193 245,01 гривні, спрямову-
ється на виплату дивідендів до 31 грудня 2026 року.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 24 квітня 2026 р. № 381-р 
Київ

Про відчуження прав на користування  
надрами 

Відповідно до частини п’ятої статті 161 Кодексу України про надра надати право на 
відчуження на користь малого приватного підприємства «Алекс» (код згідно з ЄД-
РПОУ 22070018):

прав на користування надрами, наданих дочірньому підприємству «Санаторій 
«Сонячне Закарпаття» приватного акціонерного товариства лікувально-оздоров-
чих закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця» (код згідно з ЄДРПОУ 
02649977) спеціальним дозволом на користування надрами, виданим Державною 
службою геології та надр від 3 червня 2002 р. № 2699;

прав на користування надрами, наданих товариству з обмеженою відповідальніс-
тю «Санаторій «Поляна»  (код згідно з ЄДРПОУ 02649880) спеціальним дозволом на 
користування надрами, виданим Державною службою геології та надр від 10 верес-
ня 1999 р. № 1983.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Сні-

щук О.Л. за погодженням із прокурором групи прокурорів у кримінальному провадженні № 12022052690000268 - 
прокурором другого відділу управління процесуального керівництва та підтримання публічного обвинувачення Де-
партаменту протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту Офісу Генерального прокурора Куксою 
О.В. у кримінальному провадженні № 12022052690000268 від 16.04.2022 склав 29.04.2026 письмове повідомлен-
ня про підозру Пушкарьову Микиті Олександровичу, 14.10.1999 року народження, уродженцю м. Донецьк Ростов-
ської області, Російської Федерації, проживаючому за адресою: м. Каменськ-Шахтинський Ростовської області, вул. 
Профсоюзна, 1, Російської Федерації, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 
438 КК України, а саме у жорстокому поводженні з цивільним населенням, вчиненому за попередньою змовою гру-
пою осіб та у жорстокому поводженні з цивільним населенням, поєднаним з умисним вбивством, вчиненому за по-
передньою змовою групою осіб. 

Текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Пові-
стки про виклик». 

Прокурор Кукса О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Пушкарьову Микиті Олександровичу, 14.10.1999 року народження, уродженцю м. Донецьк Рос-

товської області, Російської Федерації, проживаючому за адресою: м. Каменськ-Шахтинський Ростовської області, 
вул. Профсоюзна, 1, Російської Федерації, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
на 12 год. 00 хв. 18.05.2026, на 12 год. 00 хв. 19.05.2026, на 12 год. 00 хв. 20.05.2026 до кабінету № 505 приміщення 
Головного слідчого управління Національної поліції України, що знаходиться за адресою: м. Київ, проспект Валерія 
Лобановського, 51, до старшого слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національ-
ної поліції України Сніщука О.Л. для допиту як підозрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій у 
кримінальному провадженні № 12022052690000268 від 16.04.2022. 

Про неможливість явки необхідно заздалегідь повідомити слідчого. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, а сканована копія повістки про виклик розміщена у розділі «Пові-
стки про виклик» офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора.

Слідчий Сніщук О.Л. 

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Старший следователь по особо важным делам Главного следственного управления Национальной поли-

ции Украины Снищук А.Л. по согласованию с прокурором группы прокуроров в уголовном производстве № 
12022052690000268 - прокурором второго отдела управления процессуального руководства и поддержания публич-
ного обвинения Департамента противодействия преступлениям, совершенным в условиях вооруженного конфлик-
та Офиса Генерального прокурора Куксою О.В. в уголовном производстве № 12022052690000268 от 16.04.2022 со-
ставил 29.04.2026 письменное сообщение о подозрении Пушкареву Никите Александровичу, 14.10.1999 года рож-
дения, уроженцу г. Донецк Ростовской области, Российской Федерации, проживающему по адресу: г. Каменск-
Шахтинский Ростовской области, ул. Профсоюзная, 1, Российской Федерации, в совершении уголовного престу-
пления, предусмотренного ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 УК Украины, а именно в жестоком обращении с гражданским на-
селением, совершенном по предварительному сговору группой лиц и в жестоком обращении с гражданским насе-
лением, сопряженном с умышленным убийством, совершенном по предварительному сговору группой лиц.

Текст​ письменного сообщение о подозрении доступен на сайте Офиса Генерального прокурора в разделе «По-
вестки о вызове». 

Прокурор Кукса О.В.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Подозреваемому Пушкареву Никите Александровичу, 14.10.1999 года рождения, уроженцу г. Донецк Ростов-

ской области, Российской Федерации, проживающему по адресу: г. Каменск-Шахтинский Ростовской области, ул. 
Профсоюзная, 1, Российской Федерации, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, Вам необходимо явить-
ся на 12 час. 00 мин. 18.05.2026, на 12 час. 00 мин. 19.05.2026, на 12 час. 00 мин. 20.05.2026 в кабинет № 505 по-
мещения Главного следственного управления Национальной полиции Украины, находящегося по адресу: г. Ки-
ев, проспект Валерия Лобановского, 51, к старшему следователю по особо важным делам Главного следственно-
го управления Национальной полиции Украины Снищуку А.Л. для допроса как подозреваемого и проведения дру-
гих следственных и процессуальных действий в уголовном производстве № 12022052690000268 от 16.04.2022. 

О невозможности явки необходимо заранее сообщить следователю. Уважительные причины неприбытия и по-
следствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, а сканированная копия повестки о вызове размеще-
на в разделе «Повестки о вызове» официального веб сайта Офиса Генерального прокурора.

Следователь Снищук О.Л.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Сні-

щук О.Л. за погодженням із прокурором групи прокурорів у кримінальному провадженні № 12022052690000268 - 
прокурором другого відділу управління процесуального керівництва та підтримання публічного обвинувачення Де-
партаменту протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного конфлікту Офісу Генерального прокурора Куксою О.В. 
у кримінальному провадженні № 12022052690000268 від 16.04.2022 склав 29.04.2026 письмове повідомлення про 
підозру Фатєєву Олегу Юрійовичу, 02.01.1981 року народження, уродженцю м. Грозний Чечено-Інгушської Авто-
номної Радянської Соціалістичної Республіки, зареєстрованому за адресою: м. Каменськ-Шахтинський Ростовської 
області, вул. Первомайська, 81, Російської Федерації, проживаючому за адресою: м. Каменськ-Шахтинський Рос-
товської області, провулок Клубний, 3, Російської Федерації, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України, а саме у жорстокому поводженні з цивільним населенням, вчиненому за по-
передньою змовою групою осіб та у жорстокому поводженні з цивільним населенням, поєднаним з умисним вбив-
ством, вчиненому за попередньою змовою групою осіб. 

Текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Пові-
стки про виклик». 

Прокурор Кукса О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Фатєєву Олегу Юрійовичу, 02.01.1981 року народження, уродженцю м. Грозний Чечено-Інгуш-

ської Автономної Радянської Соціалістичної Республіки, зареєстрованому за адресою: м. Каменськ-Шахтинський 
Ростовської області, вул. Первомайська, 81, Російської Федерації, проживаючому за адресою: м. Каменськ-Шахтин-
ський Ростовської області, провулок Клубний, 3, Російської Федерації, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК Укра-
їни Вам необхідно з’явитися на 12 год. 30 хв. 18.05.2026, на 12 год. 30 хв. 19.05.2026, на 12 год. 30 хв. 20.05.2026 до 
кабінету № 505 приміщення Головного слідчого управління Національної поліції України, що знаходиться за адре-
сою: м. Київ, проспект Валерія Лобановського, 51, до старшого слідчого в особливо важливих справах Головного 
слідчого управління Національної поліції України Сніщука О.Л. для допиту як підозрюваного та проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022052690000268 від 16.04.2022. 

Про неможливість явки необхідно заздалегідь повідомити слідчого. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, а сканована копія повістки про виклик розміщена у розділі «Пові-
стки про виклик» офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора.

Слідчий Сніщук О.Л. 

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Старший следователь по особо важным делам Главного следственного управления Национальной поли-

ции Украины Снищук А.Л. по согласованию с прокурором группы прокуроров в уголовном производстве № 
12022052690000268 - прокурором второго отдела управления процессуального руководства и поддержания пу-
бличного обвинения Департамента противодействия преступлениям, совершенным в условиях вооруженно-
го конфликта Офиса Генерального прокурора Куксою О.В. в уголовном производстве № 12022052690000268 от 
16.04.2022 составил 29.04.2026 письменное сообщение о подозрении Фатееву Олегу Юрьевичу, 02.01.1981 года 
рождения, уроженцу г. Грозный Чечено-Ингушской Автономной Советской Социалистической Республики, зареги-
стрированному по адресу: г. Каменск-Шахтинский Ростовской области, ул. Первомайская, 81, Российской Федера-
ции, проживающему по адресу: г. Каменск-Шахтинский Ростовской области, переулок Клубный, 3, Российской Фе-
дерации, в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 УК Украины, а имен-
но в жестоком обращении с гражданским населением, совершенном по предварительному сговору группой лиц и в 
жестоком обращении с гражданским населением, сопряженном с умышленным убийством, совершенном по пред-
варительному сговору группой лиц.

Текст​ письменного сообщение о подозрении доступен на сайте Офиса Генерального прокурора в разделе «По-
вестки о вызове». 

Прокурор Кукса О.В.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Подозреваемому Фатееву Олегу Юрьевичу, 02.01.1981 года рождения, уроженцу г. Грозный Чечено-Ингуш-

ской Автономной Советской Социалистической Республики, зарегистрированному по адресу: г. Каменск-Шахтин-
ский Ростовской области, ул. Первомайская, 81, Российской Федерации, проживающему по адресу: г. Каменск-
Шахтинский Ростовской области, переулок Клубный, 3, Российской Федерации, в соответствии с требования-
ми ст.ст. 133, 135, Вам необходимо явиться на 12 час. 30 мин. 18.05.2026, на 12 час. 30 мин. 19.05.2026, на 12 
час. 30 мин. 20.05.2026 в кабинет № 505 помещения Главного следственного управления Национальной полиции 
Украины, находящегося по адресу: г. Киев, проспект Валерия Лобановского, 51, к старшему следователю по осо-
бо важным делам Главного следственного управления Национальной полиции Украины Снищуку А.Л. для допроса 
как подозреваемого и проведения других следственных и процессуальных действий в уголовном производстве № 
12022052690000268 от 16.04.2022. 

О невозможности явки необходимо заранее сообщить следователю. Уважительные причины неприбытия и по-
следствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, а сканированная копия повестки о вызове размеще-
на в разделе «Повестки о вызове» официального веб сайта Офиса Генерального прокурора.

Следователь Снищук О.Л.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває клопотан-
ня старшого слідчого в ОВС 1 відділу 4 управління досудового розслідування ГСУ 
СБУ Черненка Д.Ф. про здійснення спеціального досудового розслідування віднос-
но Кам’янського Ігоря Миколайовича, 29.07.1991 р.н., у кримінальному провадженні 
№22026000000000399 від 23.04.2026 у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.7 ст.111-1 КК України.  Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Кам’янського Ігоря Миколайовича, 29.07.1991 р.н., та повідомляє, що розгляд клопо-
тання відбудеться 04.05.2026 о 09:10 в приміщенні Шевченківського районного суду м. 
Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 611.

 У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням.

Суддя  Антоніна КВАША  
____________________________________________________________________
Шевченківський районний  суд м.  Києва викликає  Костяміна Дмитра Ігоровича, 

13.03.1963 року народження, в якості обвинуваченого в судове засідання по криміналь-
ному провадженню № 22023000000000852  внесеного до ЄРДР 18.08.2023 року за об-
винуваченням Костяміна Дмитра Ігоровича  за ознаками кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 10 год. 00 хв. 04 трав-
ня 2026 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Костяміна 
Дмитра Ігоровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак       
____________________________________________________________________
 Шевченківський районний суд м. Києва викликає Шєсслєра Віктора Ернестовича, 

29.11.1968 року народження, в якості обвинуваченого в судове засідання по криміналь-
ному провадженню № 62024080200001591 внесеного до ЄРДР 24.10.2024 року за підо-
зрою Шєсслєра Віктора Ернестовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке призначено на 09 год. 50 хв. 04 травня 2026 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно підозрюваного Шєсслє-
ра Віктора Ернестовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак      

П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про підозру та повістка про виклик підозрюваного 

Громадянин України Ногін Ігор Васильович, 18.07.1968 р.н., уродже-
нець смт. Новоайдар Луганської області, зареєстрований та мешкаючий 
за адресою: Луганська область, Троїцький район, с. Привілля, вулиця 
Миру, будинок 5, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 278 КПК України – 
повідомляється про те, що він підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 332 КК України, тобто в орга-
нізації незаконного переправлення осіб через державний кордон Укра-
їни, вчиненій щодо кількох осіб, за попередньою змовою групою осіб.

Підозрюваний Ногін І.В., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135  
КПК України викликається на 09 год. 00 хв. 05.05.2026, 06.05.2026, 
07.05.2026 до слідчого управління Головного управління Національ-
ної поліції в Луганській області, за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, місто Дніпро, Соборний район, вул. Перемоги, 113, каб. 27 (міс-
це фактичного розташування) для допиту як підозрюваного та про-
ведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 12019130000000286 від 03.12.2019. Наслідки та поважні причини не-
прибуття особи на виклик визначені ст. ст. 138 – 139 КПК України. 

Телефон для зв’язку: 066 615 56 73
Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визна-

чені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Кон-
ституції України.

  Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсай-
ті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

П О В І Д О М Л Е Н Н Я
про зміну раніше повідомленої підозри 
та повістка про виклик підозрюваного 

Громадянин України Ногін Ігор Васильович, 18.07.1968 р.н., уродже-
нець смт. Новоайдар Луганської області, зареєстрований та мешкаю-
чий за адресою: Луганська область, Троїцький район, с. Привілля, ву-
лиця Миру, будинок 5, відповідно до ст.  ст. 42, 276, 277 та 278 КПК 
України – повідомляється про те, що він підозрюється у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 332 КК України, тоб-
то в організації незаконного переправлення осіб через державний кор-
дон України, вчиненій щодо кількох осіб, з корисливих мотивів, органі-
зованою групою.

Підозрюваний Ногін І.В., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135  
КПК України викликається на 10 год. 00 хв. 05.05.2026, 06.05.2026, 
07.05.2026 до слідчого управління Головного управління Національ-
ної поліції в Луганській області, за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, місто Дніпро, Соборний район, вул. Перемоги, 113, каб. 27 (міс-
це фактичного розташування) для допиту як підозрюваного та про-
ведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 12019130000000286 від 03.12.2019. Наслідки та поважні причини не-
прибуття особи на виклик визначені ст. ст. 138 – 139 КПК України. 

Телефон для зв’язку: 066 615 56 73.
Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визна-

чені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Кон-
ституції України.

  Повний текст повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 01.05.2026 у кри-

мінальному провадженні №22024130000000308 від 24.05.2024 повідомлено про 
зміну раніше повідомленої підозри Закарядзе Віру Іванівну, 10.02.1949 р.н., зареє-
стровану за адресою: м. Луганськ, квартал Волкова, б. 7, кв. 44, у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ЗАКАРЯДЗЕ В.І.
Громадянка України Закарядзе Віра Іванівна, 10.02.1949 р.н., зареєстрова-

на за адресою: м. Луганськ, квартал Волкова, б. 7, кв. 44, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликаєть-
ся на 05.05.2026 о 10:00 годині, на 06.05.2026 о 10:00 годині, на 07.05.2026 о 10:00 
годині до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 (місце фактичного місцезна-
ходження), для отримання письмового повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні №22024130000000308 від 24.05.2024, допиту як підозрю-
ваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, мож-
ливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, 
здійснення спеціального судового розгляду.

Поштова скринька для зв’язку: lug.prok.office@gmail.com. Телефон 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 01.05.2026 у кри-

мінальному провадженні № 22024130000000005 від 02.01.2024 повідомлено про 
підозру громадянина України Хижняка Павла Петровича, 03.07.1951 р.н., уроджен-
ця с. Новобіла Новопсковського району Луганської області, який зареєстрований та 
проживає за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Новобіла, вул. 
Миру, буд. 11, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 
111-1 КК України.    

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посилання http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Підозрюваний Хижняк Павло Петрович, 03.07.1951 р.н., який зареєстрований за 

адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Новобіла, вул. Миру, буд. 11, 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному 
провадженні № 22024130000000005 від 02.01.2024 до слідчого управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 
о 10:00 на 05.05.2026, 06.05.2026 та 07.05.2026 для проведення слідчих та проце-
суальних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, для допиту в 
якості підозрюваного, у зазначеному кримінальному провадженні.   

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК 
України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування 
приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціаль-
ного судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.
com.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про застосування заходів кримінально-правового  

характеру
Товариство з обмеженою відповідальністю «ХОРС» (ЄД-

РПОУ 30091778, м. Луганськ, с. Катеринівка (Юбілейне), 
вул. Сонячна, буд. 39) повідомляємо що 01.05.2026 в рам-
ках кримінального провадження №  22024130000000308 від 
24.05.2024 за ч. 1 ст. 111-2 та ч. 4 ст. 111-1 КК України щодо 
вас прийняте рішення про здійснення кримінального прова-
дження щодо застосування до юридичної особи заходів кри-
мінально-правового характеру, відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 96-
3 КК України.

За таких обставин, просимо забезпечити участь уповнова-
женого представника ТОВ “ХОРС” (ЄДРПОУ 30091778), для 
участі у кримінальному провадженні, про застосування щодо 
юридичної особи заходів кримінально-правового характеру.

Представнику необхідно прибути до Слідчого управління 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. 
Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, к. 131 о 10:00 на 05.05.2026, 
06.05.2026 та 07.05.2026

Представники юридичної особи, стосовно якої здійсню-
ється кримінальне провадження, користуються правами та 
обов’язками, передбаченими ст. 46 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0661668604, 
lug.prok.office@gmail.com.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 

КПК України повідомляється, що у кримінальному про-
вадженні № 42017010000000189 від 17.11.2017 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким громадянин України Іва-
нов Валерій Валерійович, 01.01.1975 р.н., підозрюєть-
ся у вчиненні державної зради, тобто у діянні, умисно 
вчиненому громадянином України на шкоду сувереніте-
тові, територіальній цілісності та недоторканності Укра-
їни, а саме в наданні іноземній державі та її представ-
никам допомоги у проведенні підривної діяльності про-
ти України, тобто у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

З повним текстом повідомлення про підозру Ви мо-
жете ознайомитись за посиланням https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Іванов Валерій Валерійович, 01.01.1975  р.н. (с. Заві-

тне, Бахчисарайського району Кримської області УРСР), 
останнє відоме місце перебування: Україна, Автоном-
на Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Горького, 
б. 26, кв. 16, відповідно до ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 04.05.2026, 05.05.2026 та 
06.05.2026 у період часу з 09:00 год. до 18:00 год. до 
другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Херсо-
ні) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Мелітополі, за адре-
сою: м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315, або 
до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя, за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 
105, для участі в проведенні слідчих і процесуальних дій 
у кримінальному провадженні №  42017010000000189 
від 17.11.2017, а саме проведенні допиту в процесуаль-
ному статусі підозрюваного, вручення письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, то-
що. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому 
числі можливість застосування приводу та здійснення 
спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 
КПК України повідомляю, що 01.05.2026 у кримінально-
му провадженні № 12016130570000102 від 08.02.2016, 
за ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 260 КК України, складено повідомлення 
про зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким 
Кузьмін Микола Іванович, 10.05.1969 року народження, 
підозрюється в участі у діяльності не передбаченого за-
коном збройного формування, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвину-
ваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції  України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування 

На підставі ст.ст. 133, 135, 276-279 КПК України ви-
кликається громадянин України Кузьмін Микола Іва-
нович, 10.05.1969 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Станично-Луганський район, 
смт Станиця-Луганська, вул. Котовського, 3, о 10 год. 
00 хв. на 06.05.2026, 07.05.2026, 08.05.2026 до слідчого 
управління Головного управління Національної поліції в 
Луганській області, за фактичним місцем розташуван-
ня за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 1, для вручення 
письмового повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінально-
му провадженні №12016130570000102 від 08.02.2016, 
допиту в якості підозрюваного, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: +38(095)-429-0008, suop@lg.police.
gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 
КПК України повідомляю, що 01.05.2026 у кримінально-
му провадженні № 12017130570000211 від 14.04.2017, 
за ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2  ст. 260 КК України, складено повідомлення 
про зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким 
Кузнєцов Олексій Павлович, 12.04.1973 року народжен-
ня, підозрюється в участі у діяльності не передбаченого 
законом збройного формування, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 260 
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвину-
ваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції  України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування 

На підставі ст.ст. 133, 135, 276-279 КПК України ви-
кликається громадянин України Кузнєцов Олексій Пав-
лович, 12.04.1973 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Станично-Луганський район, 
с. Валуйське, вул. Ювілейна, буд. 2, кв. 6, о 10 год. 30 
хв. на 06.05.2026, 07.05.2026, 08.05.2026 до слідчого 
управління Головного управління Національної поліції в 
Луганській області, за фактичним місцем розташуван-
ня за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 1, для вручення 
письмового повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінально-
му провадженні №12017130570000211 від 14.04.2017, 
допиту в якості підозрюваного, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: +38(095)-429-0008, suop@lg.police.
gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-279 та глави 11 

КПК України повідомляю, що 01.05.2026 у кримінально-
му провадженні № 12017130570000738 від 04.12.2017, 
за ознаками кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 260 КК України, складено повідомлення 
про зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким 
Пантілєєв Дмитро Євгенович, 17.06.1983 року наро-
дження, підозрюється в участі у діяльності не перед-
баченого законом збройного формування, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 260 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвину-
ваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції  України.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування 

На підставі ст.ст. 133, 135, 276-279 КПК України ви-
кликається громадянин України Пантілєєв Дмитро Єв-
генович, 17.06.1983 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Луганська область, Станично-Луганський район, 
смт Станиця-Луганська, вул. Свєрдлова, 45, о 12 год. 
00 хв. 06.05.2026, 07.05.2026, 08.05.2026 до слідчого 
управління Головного управління Національної поліції в 
Луганській області, за фактичним місцем розташуван-
ня за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
вул. Гайова (Рощинська), буд. 78, каб. 1, для вручення 
письмового повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, у кримінально-
му провадженні №12017130570000738 від 04.12.2017, 
допиту в якості підозрюваного, проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: +38(095)-429-0008, suop@lg.police.
gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Вусик Ганна Леонідівна, 

29.10.1973 року народження, у відповідності до ви-
мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомля-
ється про підозру в рамках кримінального проваджен-
ня № 22025050000000985 від 20.10.2025, а саме у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тоб-
то у здійсненні громадянином України дій, спрямованих 
на впровадження стандартів освіти держави-агресора у 
закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викли-

кається підозрювана громадянка України Вусик Ган-
на Леонідівна, 29.10.1973 року народження, останнє 
відоме місце реєстрації за адресою: Запорізька обл., 
м. Бердянськ, вул. Рози Люксембург, буд. 27, кв. 28, 
на 06.05.2026 з 09:00 год. до 12:00 год., 07.05.2026 з 
09:00 год. до 12:00 год. та 08.05.2026 з 09:00 год. до 
12:00 год. до будівлі тимчасової дислокації Слідчого 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, 
для отримання письмового повідомлення про підозру у 
кримінальному провадженні № 22025050000000985 від 
20.10.2025, за ознаками вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК Украї-
ни, допиту як підозрюваної, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Повідомлення про підозру у кримінальному прова-
дженні  № 42025110000000031 від 29.01.2025 стосов-
но громадянина України Міщенка Петра Євгеновича, 27 
листопада 1979 року народження, підозрюваного у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Міщенка П.Є. 

Підозрюваний Міщенко Петро Євгенович, 27 листо-
пада 1979 року народження, уродженець смт Успенка 
Лутугинського району Луганської області, зареєстрова-
ний за адресою: Луганська область, Лутугинський ра-
йон, смт Успенка, вул. Чернишевського, 13, відповід-
но до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального про-
цесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
06.05.2026, 07.05.2026 та 08.05.2026 об 11 год. 00 
хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні 
№ 42025110000000031 від 29.01.2025 за ч. 4 ст. 111-1 
КК України з метою допиту та вручення письмового по-
відомлення про підозру під час здійснення досудового 
розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління 
Головного управління СБ України у м. Києві та Київській 
області капітана юстиції Новака Олександра Сергійови-
ча, за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, буд. 55/2. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних при-
чин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 
Кримінального процесуального кодексу України: при-
мусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-
ється Щепащенко Ніну Сергіївну, 27.06.1954 року наро-
дження, українку, громадянку України, уродженку міс-
та Молочанськ Токмацького району Запорізької облас-
ті, зареєстровану та проживаючу за адресою: Запорізь-
ка область, Токмацький район, місто Токмак, вулиця 
Карла Маркса, будинок, 44, про те, що 29.04.2026 спе-
ціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні №22026080000000841 від 26.03.2026 за підо-
зрою Щепащенко Ніни Сергіївни, 27.06.1954 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана 
має право на ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 
18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 
ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує ви-
користовувати, як докази у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Щепащенко Ніну Сергіївну, 27.06.1954 року народжен-
ня, українку, громадянку України, уродженку міста Мо-
лочанськ Токмацького району Запорізької області, за-
реєстровану та проживаючу за адресою: Запорізька об-
ласть, Токмацький район, місто Токмак, вулиця Карла 
Маркса, будинок 44, для отримання в порядку ст. 293 
КПК України обвинувального акта та реєстру матеріа-
лів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22026080000000841 від 26.03.2026, на 09 
год. 00 хв. 05.05.2026 у кабінет № 102 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри

Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
у кримінальному провадженні  № 42025110000000031 
від 29.01.2025 стосовно громадянина України Базілев-
ського Володимира Ілліча, 16 серпня 1967 року наро-
дження, підозрюваного у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Базілевського В.І. 

Підозрюваний Базілевський Володимир Ілліч, 16 
серпня 1967 року народження, уродженець м. Луганськ 
Луганської області, зареєстрований за адресою: м. Ки-
їв, вул. Івана Мазепи, буд. 12, кв. 14, фактично про-
живаючий за адресою: м. Луганськ, квартал Шевчен-
ка, буд. 124, кв. 30, відповідно до вимог ст.ст. 133, 
135, 276 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 06.05.2026, 07.05.2026 та 
08.05.2026 об 11 год. 00 хв. як підозрюваному у кри-
мінальному провадженні №  42025110000000031 від 
29.01.2025 за ч. 4 ст. 111-1 КК України з метою допиту 
та вручення письмового повідомлення про зміну рані-
ше повідомленої підозри під час здійснення досудово-
го розслідування до слідчого в ОВС слідчого управління 
Головного управління СБ України у м. Києві та Київській 
області капітана юстиції Новака Олександра Сергійови-
ча, за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, буд. 55/2. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних при-
чин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 
Кримінального процесуального кодексу України: при-
мусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Олександрівського район-
ного суду м. Запоріжжя від 27.04.2026 (провадження  
№1-кс/331/958/2026, справа №331/3408/26) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №22026080000000901 від 01.04.2026 
відносно Ярчук Ангеліни Володимирівни, 01.02.1982 р.н., яка 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ 
№ 22023250000000260 від 10.07.2023 СТОСОВНО МЕЛЬНІКА О.М. 

Ухвалою від 28.04.2026 (справа № 712/5586/26) слідчого судді Соснівського ра-
йонного суду м. Черкаси Стеценко О.С. надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023250000000260 
від 10.07.2023 щодо підозрюваного Мельніка Олександра Миколайовича, 
21.09.1981 року народження, уродженця м. Луганськ Луганської області, зареє-
строваного за адресою: Луганська область, м. Луганськ, Молодьожний квартал, 
б. 14, кв. 16, який проживає у невстановленому досудовим розслідуванням місці 
на тимчасово окупованій території Луганської області, підозрюваного у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ УХВАЛИ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Соснівського районного суду м. Черкаси від 29.04.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023250000000356 від 10.10.2023 стосовно підозрю-
ваної Котової Ольги Василівни, 09.10.1953 року народження, уродженки м. До-
нецьк Донецької області, зареєстрованої за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, вул. Зверькова, буд. 83, кв. 11, яка проживає у невстановленому досудо-
вим розслідуванням місці на тимчасово окупованій території Донецької області, 
громадянки України, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
29.04.2026 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за погодженням із процесуальним керівником у кримінально-

му провадженні – прокурором відділу Запорізької обласної прокуратури, відповідно до вимог ст.ст. 42, 276, 277, 278 КПК України 
складено повідомлення про підозру Рябову Едуарду Юрійовичу,  03.01.1992 р.н., громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: Мелітопольське шосе, будинок 99, квартира 12, місто Бердянськ, Запорізька область, про те, що він обґрунтовано підозрю-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України – умисні дії, спрямовані на допомо-
гу державі-агресору (пособництво), окупаційній адміністрації держави-агресора, вчинені громадянином України, з метою завдан-
ня шкоди Україні шляхом реалізації, підтримки рішень та дій держави-агресора та окупаційної адміністрації держави-агресора. 

У зв’язку з викладеним слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Рябова Едуарда Юрійовича, 03.01.1992 р.н., 
для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111-2 КК України та для участі в проведенні інших слідчих (розшукових) дій в якості підозрюваного у кримінальному прова-
дженні №  22022080000002381, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.12.2022, де він є підозрюваним,  
на 12 год. 00 хв. 05.05.2026, на 12 год. 00 хв. 06.05.2026 та на 12 год. 00 хв. 07.05.2026 до СВ УСБУ в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя,  вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про застосування заходів кримінально-правового характеру

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ХИЖНЯК» (ЄДРПОУ 34780626, адреса: Луганська область, 
Старобільський район, с. Новобіла, вул. Миру, буд. 11) повідомляємо що 01.05.2026 в рамках 
кримінального провадження № 22024130000000005 від 02.01.2024 за ч. 4 ст. 111-1 КК Украї-
ни щодо вас прийняте рішення про здійснення кримінального провадження щодо застосуван-
ня до юридичної особи заходів кримінально-правового характеру, відповідно до п. 1 ч. 1 ст. 96-
3 КК України.

За таких обставин, просимо забезпечити участь уповноваженого представника ФГ «ХИЖ-
НЯК» (ЄДРПОУ 34780626), для участі у кримінальному провадженні, про застосування щодо 
юридичної особи заходів кримінально-правового характеру.

Представнику необхідно прибути до слідчого управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, к. 131 о 10:00 на 05.05.2026, 06.05.2026 
та 07.05.2026

Представники юридичної особи, стосовно якої здійснюється кримінальне провадження, ко-
ристуються правами та обов’язками, передбаченими ст. 46 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0661668604, lug.prok.office@gmail.com.
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ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою Заводського районного суду міста Миколаєва від 28.04.2026 надано дозвіл на проведення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 62026080200000684 від 21.04.2026 за підозрою Коваленка Сергія Анатолійовича, 
23.04.1983 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Слідчий Другого СВ ТУ ДБР у м. Мелітополі Марченко М.В.
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

ТА НАДАННЯ ДОСТУПУ ДО МАТЕРІАЛІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України та на виконання доручення прокурора, повідомляється Коваленко Сергій Анатолі-

йович, 23.04.1983 року народження, про те, що 15.05.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні за 
№62026080200000684 від 21.04.2026 за підозрою Коваленка С.А., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, буде завершено, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання обвинуваль-
ного акта.

У зв’язку із викладеним, починаючи з 15.05.2026 у приміщенні Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Мелітополі, за адресою: м. Миколаїв, вул. Гарнізонна, 
13, Вам надається повний доступ до матеріалів досудового розслідування вказаного кримінального провадження, як особисто, 
так і за допомогою захисника.

Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №62026080200000684 від 21.04.2026, які є в розпорядженні сторони обвинувачення, включаючи можливість робити їх ко-
пії або відображення матеріалів, з наданням достатнього для цього часу.

Також, вiдповiдно до вимог ч.  6 ст.  290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати або вiдобразити 
вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, якщо Ви маєте намiр використати вiдомостi, 
що мiстяться в них, як докази у судi в зазначеному кримiнальному провадженнi.

Слідчий Другого СВ ТУ ДБР у м. Мелітополі Марченко М.В.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Коваленко Сергій Анатолійович, 23.04.1983 р.н., уродженець м. Каховка, Херсонської обл., останнє встановлене місце прожи-
вання: м. Олешки, вул. Польова, 60а, кв. 31, Херсонської обл., відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись на 09 год. 00 хв. 15.05.2026, на 09 год. 00 хв. 16.05.2026, на 09 год. 00 хв. 17.05.2026 до Другого слідчого відділу (з дис-
локацією у м. Херсоні) ТУ ДБР у м. Мелітополі, за адресою: м. Миколаїв, вул. Гарнізонна, 13, для ознайомлення з матеріалами кри-
мінального провадження № 62026080200000684 від 21.04.2026 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, отримання обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування.

Слідчий Другого СВ ТУ ДБР у м. Мелітополі Марченко М.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою Заводського районного суду міста Миколаєва від 28.04.2026 надано дозвіл на проведення спеціального досудово-

го розслідування у кримінальному провадженні № 62026080200000685 від 21.04.2026 за підозрою Деревянка Олександра Ми-
колайовича, 30.08.1990 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Слідчий Другого СВ ТУ ДБР у м. Мелітополі Марченко М.В.
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

ТА НАДАННЯ ДОСТУПУ ДО МАТЕРІАЛІВ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України та на виконання доручення прокурора, повідомляється Деревянко Олександр Мико-

лайович, 30.08.1990 року народження, про те, що 15.05.2026 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
за №62026080200000685 від 21.04.2026 за підозрою Деревянка О.М., у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання об-
винувального акта.

У зв’язку із викладеним, починаючи з 15.05.2026 у приміщенні Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Херсоні) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Мелітополі, за адресою: м. Миколаїв, вул. Гарнізонна, 
13, Вам надається повний доступ до матеріалів досудового розслідування вказаного кримінального провадження, як особисто, 
так і за допомогою захисника.

Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №62026080200000685 від 21.04.2026, які є в розпорядженні сторони обвинувачення, включаючи можливість робити їх ко-
пії або відображення матеріалів, з наданням достатнього для цього часу.

Також, вiдповiдно до вимог ч.  6 ст.  290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати або вiдобразити 
вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, якщо Ви маєте намiр використати вiдомостi, 
що мiстяться в них, як докази у судi в зазначеному кримiнальному провадженнi.

Слідчий Другого СВ ТУ ДБР у м. Мелітополі Марченко М.В.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Деревянко Олександр Миколайович, 30.08.1990 р.н., уродженець с. Тягинка, Бериславського р-ну., Херсонської обл., останнє 
встановлене місце проживання: м. Херсон, вул. Миру, 35, кв. 27, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись на 09 год. 00 хв. 15.05.2026, на 09 год. 00 хв. 16.05.2026, на 09 год. 00 хв. 17.05.2026 до Другого слідчого відділу (з дис-
локацією у м. Херсоні) ТУ ДБР у м. Мелітополі, за адресою: м. Миколаїв, вул. Гарнізонна, 13, для ознайомлення з матеріалами кри-
мінального провадження № 62026080200000685 від 21.04.2026 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, отримання обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування.

Слідчий Другого СВ ТУ ДБР у м. Мелітополі Марченко М.В.

Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє Сливу Юрія Миколайо-
вича, 13 квітня 1968 року народження, мешканця Херсонської області, місто Херсон, вул. Кос-
тя Гордієнка, 26, кв. 211, що 07 травня 2026 року о 13 год. 15 хв. в приміщенні суду за адресою: 
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 відбудеться судовий розгляд кримінальної справи №308/2612/26 
– обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №22026070000000030 від 12.01.2026, про обвинувачення Сли-
ви Юрія Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст. 323 КПК України судовий розгляд може здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого.

Суддя В. М. Малюк
——————————————————————————————————————
Обвинувачена Шкиря Світлана Володимирівна, 27.01.1970 р.н., уродженка села Павленко-

ве, Новопсковського району Луганської області, зареєстрована за адресою: селище Марківка, 
вул. Матросова (Небесної Сотні), буд. 36, Старобільського району Луганської області, Вам необ-
хідно з’явитися на 11 год. 00 хв. 07 травня 2026 року та на 10 год. 30 хв. 18 травня 2026 року (суд-
дя Наумова Н.В.) за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення судового розгля-
ду у кримінальному провадженні 22026070000000014 від 15.01.2026, за ознаками складу кримі-
нального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно з ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої.

——————————————————————————————————————
Повідомляємо обвинувачену Ковпей (Чиж) Вікторію Юріївну, 03.10.1987 року народження, 

громадянку України, уродженку м. Кривий Ріг, яка зареєстрована за адресою: Херсонська об-
ласть, Великолепетиський район, с. Князе-Григорівка (Козацька Слобода), вул. Зелена, буд. 48, 
що Вам необхідно з’явитися у судове засідання з розгляду кримінального провадження, відо-
мості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22026070000000001 від 
01.01.2026, про обвинувачення у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, що призначене на 12 травня 2026 року о 15 год. 30 хв., до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адресою: Закарпатська область, 
м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (головуюча суддя Світлик О.М.).

У разі неприбуття обвинуваченої згідно зі ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченої.

——————————————————————————————————————
Ухвалою Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області від 15 квітня 2026 ро-

ку постановлено:
Клопотання прокурора про здійснення судового провадження у спеціальному судовому про-

вадженні за відсутності обвинуваченого — задовольнити.
Здійснювати спеціальне судове провадження з розгляду обвинувального акта у кримінально-

му провадженні №22026070000000025 від 21.01.2026 року, за обвинуваченням Богданова Ярос-
лава Яковича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни.

Призначити кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №22026070000000025 від 21.01.2026 року, за обвинуваченням Богданова Ярослава Яковича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до судово-
го розгляду на 08 травня 2026 року о 09 год. 30 хв. у відкритому судовому засіданні у залі судо-
вих засідань Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської області за адресою: вул. Загор-
ська, 53, м. Ужгород.

Якщо після постановлення ухвали про спеціальне судове провадження обвинувачений Бог-
данов Ярослав Якович з’явиться або буде доставлений до суду, судовий розгляд продовжува-
ти з моменту постановлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбаченими КПК 
України.

Повідомити обвинуваченого Богданова Ярослава Яковича про прийняте рішення про здій-
снення спеціального судового провадження стосовно нього шляхом розміщення цієї інформа-
ції в засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті суду. Повістки про виклик обвинуваченого Богданова Ярослава Яковича та інформацію 
про процесуальні документи надсилати та публікувати відповідно до вимог ст. 323 КПК України.

Ухвала набирає законної сили з моменту її постановлення і окремому оскарженню не підля-
гає. Заперечення проти ухвали можуть бути включені до апеляційної скарги на судове рішення.

——————————————————————————————————————
Ужгородський міськрайонний суд Закарпатської області повідомляє, що обвинувачений Бог-

данов Ярослав Якович, 11.01.1980 р.н., уродженець м. Херсон Херсонської області, який зареє-
стрований за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. Калініна, буд. 20, викликається в су-
дові засідання, які відбудуться 08.05.2026 року о 09 год. 30 хв., 12.05.2026 року об 11 год. 00 хв., 
14.05.2026 року о 10 год. 00 хв., 18.05.2026 року о 13 год. 30 хв. та 20.05.2026 року об 11 год. 
30 хв. (головуючий суддя Хамник М.М.) в приміщенні Ужгородського міськрайонного суду За-
карпатської області за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення судового роз-
гляду кримінального провадження №22026070000000025 від 21.01.2026 року за ознаками кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування у 

кримінальному провадженні № 62026150010002849
Першим слідчим відділом (з дислокацією у м. Миколаєві) Те-

риторіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Миколаєві, здійснюється досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 62026150010002849 від 
25.03.2026 за підозрою Романенка К.В. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ро-
маненко Кирило Вячеславович, 07.11.1987 р.н. (останнє відо-
ме місце проживання: Херсонська область, Скадовський район, 
Голопристанська міська громада, с. Нова Збур’ївка, вул. Ліс-
на, 18А) про те, що спеціальне досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні № 62026150010002849 від 25.03.2026, 
в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, бу-
де завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріала-
ми досудового розслідування, для чого Вам необхідно прибути 
04.05.2026 о 10:00 год., 05.05.2026 о 10:00 год. та 06.05.2026 о 
10 годині 00 хвилин до Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Ми-
колаїв, вул. Спаська, 18; к.т. +38(0512)37-97-99), а також у по-
рядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкриті стороні об-
винувачення наявні матеріали, які маєте намір використовува-
ти як доказ у суді. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу.

Також Вам необхідно з’явитись 06.05.2026 о 10:00 год. за ви-
щевказаною адресою для вручення обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розпис-
ки про їх отримання.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст.ст.  40, 133, 135, 297-5 КПК Украї-

ни, ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод 
громадян та правовий режим на тимчасово окупованій терито-
рії України» Романенку Кирилу Вячеславовичу, 07.11.1987 р.н. 
(останнє відоме місце проживання: Херсонська область, Ска-
довський район, Голопристанська міська громада, с. Нова 
Збур’ївка, вул. Лісна, 18А) необхідно прибути до Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Миколаєві (м. Миколаїв, вул. Спаська, 18; к.т. +38(0512)37-
97-99) 04.05.2026 о 10:00 год., 05.05.2026 о 10:00  год. та 
06.05.2026 о 10 годині 00 хвилин год. для ознайомлення із ма-
теріалами досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62026150010002849 від 25.03.2026.

Також Вам необхідно з’явитись 06.05.2026 о 10:00 год. за ви-
щевказаною адресою для отримання обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розпис-
ки про їх отримання у вказаному кримінальному провадженні.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування (іn 
absentia) та надання доступу до матеріалів кримінального 

провадження № 62026150010002864
Першим слідчим відділом (з дислокацією у м. Миколаєві) Те-

риторіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Миколаєві, здійснюється досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 62026150010002864 від 
25.03.2026 за підозрою Катрана Ю.В. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ка-
тран Юрій Вячеславович, 02.06.1988 р.н. (останнє відоме міс-
це проживання: Херсонська область, Скадовський район, Голо-
пристанська міська громада, с. Нова Збур’ївка, вул. Привітна, 
39), про те, що спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні № 62026150010002864 від 25.03.2026, в яко-
му Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде за-
вершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріала-
ми досудового розслідування, для чого Вам необхідно прибути 
04.05.2026 о 10:00 год., 05.05.2026 о 10:00 год. та 06.05.2026 о 
10 годині 00 хвилин до Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Миколаєві (м. Ми-
колаїв, вул. Спаська, 18; к.т. +38(0512)37-97-99), а також у по-
рядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні об-
винувачення наявні матеріали, які маєте намір використовува-
ти як доказ у суді. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу.

Також Вам необхідно з’явитись 06.05.2026 о 10:00 год. за ви-
щевказаною адресою для вручення обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розпис-
ки про їх отримання.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Відповідно до вимог ст.ст.  40, 133, 135, 297-5 КПК Украї-

ни, ч.  3 ст.  12 Закону України «Про забезпечення прав і сво-
бод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій те-
риторії України» Катрану Юрію Вячеславовичу, 02.06.1988 р.н. 
(останнє відоме місце проживання: Херсонська область, Ска-
довський район, Голопристанська міська громада, с. Нова 
Збур’ївка, вул.  Привітна, 39) необхідно прибути до Територі-
ального управління Державного бюро розслідувань, розташо-
ваного у місті Миколаєві (м. Миколаїв, вул. Спаська, 18; к.т. 
+38(0512)37-97-99) 04.05.2026 о 10:00 год., 05.05.2026 о 10:00 
год. та 06.05.2026 о 10 годині 00 хвилин год. для ознайомлення 
із матеріалами досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 62026150010002864 від 25.03.2026.

Також Вам необхідно з’явитись 06.05.2026 о 10:00 год. за ви-
щевказаною адресою для отримання обвинувального акта, реє-
стру матеріалів досудового розслідування та відібрання розпис-
ки про їх отримання у вказаному кримінальному провадженні.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 27.04.2026 

у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за №32020160000000066 від 22.09.2020, за 
ч. 2 ст. 205-1, ч. 3 ст. 212 КК України складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким 
Амірханян Араік Хачікович, 02.10.1981 р.н., позбавлений громадянства України на підставі указу 
Президента України відповідно до п. 26 ст. 106 Конституції України та ст. 17, 19 ЗУ «Про грома-
дянство України», підозрюється в організації внесення в документи, які відповідно до закону по-
даються для проведення державної реєстрації юридичної особи, завідомо неправдивих відомос-
тей, а також організації умисного подання для проведення такої реєстрації документів, які містять 
завідомо неправдиві відомості, вчинене за попередньою змовою групою осіб та повторно; орга-
нізації умисного ухилення від сплати податків, що входять в систему оподаткування, введених у 
встановленому законом порядку, вчиненому службовою особою підприємства, за попередньою 
змовою групою осіб, що призвело до фактичного ненадходження до бюджету коштів у особли-
во великих розмірах, тобто у вчинені кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27 ч. 2 
ст. 205-1, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 212 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст.  42 КПК 
України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесуальні права та обов’язки під-
озрюваного розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-proviklik-ta-vidomosti-pro-dijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваному Амірханяну Араіку Хачіковичу, 02.10.1981 р.н., зареєстрованому за адресою: 

Одеська область, Лиманський район, с. Крижанівка, провулок Центральної вулиці ІІІ, будинок, 4, 
необхідно з’явитись до Територіального управління БЕБ в Одеській області за адресою: м. Оде-
са, вул. Стовпова, 17-Б, о 14 год. 00 хв. на 04.05.2026, 05.05.2026, 06.05.2026 для допиту як під-
озрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному 
до ЄРДР за №32020160000000066 від 22.09.2020. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідо-
мити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Телефон та поштова скринька для зв’язку: +380487531289, odesa@esbu.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
24.04.2026 слідчим суддею Олександрів-

ського районного суду м. Запоріжжя поста-
новлено ухвалу про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22026080000000962 від 
06.04.2026 відносно громадянина України 
Лакоти Сергія Васильовича, 14.09.1969 року 
народження, який підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
24.04.2026 слідчим суддею Олександрів-

ського районного суду м. Запоріжжя поста-
новлено ухвалу про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22026080000000962 від 
06.04.2026 відносно громадянина України 
Шевчика Андрія Володимировича, 17.06.1973 
року народження, який підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

 Оголошення про виклик в судове засідання обвинуваченої Потаніної Світлани Миколаївни, 21.02.1970 року народження, 
зареєстрованої за адресою: Луганська область, м. Сєверодонецьк, вул. Курчатова, 32/110, у справі №183/12559/23 (прова-
дження 1-кп/183/1135/26) на 07 травня 2026 року о 15 год. 00 хв., яке відбудеться в приміщенні Самарівського (Новомосков-
ського) міськрайонного суду Дніпропетровської області під головуванням СУДДІ БЕРЕЗЮК В.В.

—————————————————————————————————————————————————
Покровський районний суд міста Кривого Рогу викликає Хоменко Емму Анатоліївну, 02.11.1967 року народження, яка об-

винувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке 
відбудеться 07.05.2026 року о 10:00 годині, 13.05.2026 року об 11:30 годині, 28.05.2026 року о 10:30 годині у приміщенні су-
ду за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Захисників Азовсталі, 3, зал судових засідань № 101. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
Суддя Ваврушак Н.М. 

—————————————————————————————————————————————————
Покровський районний суд міста Кривого Рогу викликає Цинкуша Сергія Івановича, 27.01.1966 року народження, обвину-

ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні №212/7929/25, яке відбудеться 07.05.2026 року о 13:30 годині, 20.05.2026 року о 14:00 го-
дині у приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Захисників Азовсталі, 3, зал судо-
вих засідань № 303. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
Суддя Козлов Ю.В. 

—————————————————————————————————————————————————
Покровський районний суд міста Кривого Рогу викликає Чинякову Світлану Олександрівну, 25.10.1980 року народження, 

обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, у підготовче судове засі-
дання у кримінальному провадженні №219/294/19, яке відбудеться 07.05.2026 року об 11 годині 00 хвилин, 21.05.2026 року 
об 11 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Захисників Азов-
сталі, 3, зал судових засідань № 303. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
Суддя Козлов Ю.В.

—————————————————————————————————————————————————
Обвинувачений Головін Володимир Олександрович, 19.08.1993 року народження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК 

України викликається в судове засідання на 10 год. 00 хв. 07 травня 2026 року до Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С., к.н.т. (0563) 280003), 
для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 2202510000000121 від 21 лютого 2025 ро-
ку за обвинуваченням Головіна В. О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування оголо-
шення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинувачено-
го справу буде розглянуто за його відсутності.

—————————————————————————————————————————————————
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/277/26, спра-

ва №185/5641/24, за обвинуваченням Мосіної Анни Михайлівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за 
адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачена Мосіна Анна Михайлівна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 07 
травня 2026 року на 10:00 годину у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який зна-
ходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 
У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за її відсутності.

 Суддя І. Г. Чернявська
—————————————————————————————————————————————————
Обвинувачена Охріменко Ганна Юріївна, 08.05.1995 року народження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України ви-

кликається в підготовче судове засідання на 09 год. 00 хв. 07 травня 2026 року до Павлоградського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С., к.н.т. (0563) 280003), 
для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 22023000000000153 від 15.02.2023 ро-
ку за обвинуваченням Охріменко Ганни Юріївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258-3 КК 
України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

У разі неявки обвинуваченої справу буде розглянуто за її відсутності.
—————————————————————————————————————————————————
Обвинувачений Поддубченко Ігор Борисович, 30.07.1964 року народження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК Укра-

їни викликається в підготовче судове засідання на 10 год. 30 хв. 07 травня 2026 року до Павлоградського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С., к.н.т. 
(0563) 280003), для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 22024130000000384 від 
04.07.2024 року за обвинуваченням Поддубченка Ігоря Борисовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду спра-

ви. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.
—————————————————————————————————————————————————
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/318/26, спра-

ва №185/11869/24, за обвинуваченням Хортіва Сергія Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: 
вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачений Хортів Олексій Іванович викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 07 
травня 2026 року на 09:15 год. у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знахо-
диться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду спра-
ви. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя І. Г. Чернявська
—————————————————————————————————————————————————
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання у якості обвинувачено-

го, по кримінальному провадженню за №22024130000000008 від 02.01.2024 р., Коваленка Михайла Сергійовича, уродженця 
м. Лисичанськ Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Красна, буд. 38, кв. 2, 
громадянин України, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 11:30 годину 07 травня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного 
суду за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, селище Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74-а. 

Суддя Курочкіна О.М. 
—————————————————————————————————————————————————
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в судове засідання в якості обвинуваченого по кри-

мінальному провадженню за №22023130000000808 Оробцова Василя Володимировича, 26.06.1984 р. н., який зареєстрова-
ний та проживає за адресою: вул. 279-ї дивізії, буд. 50, м. Лисичанськ Луганської області, обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Судове засідання призначено на 10:30 годину 07 травня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного суду за 
адресою: смт Петропавлівка, Дніпропетровська область, вул. Героїв України, буд. 74-а, каб. 7. Суддя Курочкіна О.М. 

 У разі неявки обвинуваченого Оробцова В.В. до суду оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися зa відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

—————————————————————————————————————————————————
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання у якості обвинуваче-

ного, по кримінальному провадженню за №22023130000000880 від 07.11.2023 р., Рєзанцева Івана Івановича, уродженця м. 
Лисичанськ Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. П. Куліша, буд. 9, гро-
мадянин України, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 13:30 годину 07 травня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного 
суду за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, селище Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74-а. 

Суддя Курочкіна О.М. 
—————————————————————————————————————————————————
Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання у якості обвинувачено-

го, по кримінальному провадженню №22023130000000791 від 11.10.2023 р., Сосни Олександра Олександровича, уроджен-
ця м. Лисичанськ Луганської області, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Матросова, буд. 
3, кв. 2, громадянин України, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 09:30 годину 07 травня 2026 року в приміщенні Петропавлівського районного 
суду за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, селище Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74-а. 

Суддя Курочкіна О.М. 
—————————————————————————————————————————————————
Самарський районний суд міста Дніпра викликає Гацько Наталію Костянтинівну, 21.08.1990 року народження, зареєстро-

ване місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Київська, буд. 14, кв. 29, як обвинувачену по кримінально-
му провадженню № 62025000000001180 (справа №206/1316/26, провадження №1-кп/206/315/26), відомості про яке внесе-
ні 03.12.2025 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підготовче засідання, яке відбудеться 07 травня 2026 року о 10:00 годині у приміщен-
ні Самарського районного суду м. Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. Електрична, 1-а, зал судових засідань № 7. Головую-
чий суддя Сухоруков А.О.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.
—————————————————————————————————————————————————
Самарський районний суд міста Дніпра викликає Кириченко Наталію Олександрівну, 18.05.1980 року народження, зареє-

строване місце проживання: Донецька область, м. Донецьк, вул. Прожекторна, буд. 2, кв. 80, як обвинувачену по криміналь-
ному провадженню № 12024000000002128 (справа № 206/847/25, провадження №1-кп/206/151/26), відомості про яке вне-
сені 17.10.2024 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 07 травня 2026 року об 11:00 годині у приміщен-
ні Самарського районного суду м. Дніпра за адресою: м. Дніпро, вул. Електрична, 1-а, зал судових засідань № 7. Головую-
чий суддя Сухоруков А.О.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

Оголошення про ухвалення вироку
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 27.04.2026 суд ухвалив обвинувальний вирок у справі 

№ 127/14280/25, яким визнав Чижа Вадима Яковича, 10.06.1967 р.н., винним у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого частиною третьою статті 110-2 КК України, та засудив його до 8 років позбавлення волі з позбавленням 
права обіймати посади в правоохоронних органах, органах державної влади та місцевого самоврядування будь-яких рів-
нів строком на 3 роки з конфіскацією належного йому на праві власності майна.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, застосований до Чижа В.Я. в порядку ч. 6 ст. 193 КПК України, за-
лишено без змін до моменту його затримання на виконання вироку суду. Також роз’яснено право і підстави апеляційно-
го оскарження вироку.

Суддя Євген БЕРНАДА
————————————————————————————————————————————————

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судо-

вих засідань №40 06 травня 2026 року о 12:00 год. відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
за обвинуваченням Коровіна Романа Анатолійовича, 05 червня 1978 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.1 ст. 258-3 КК України.

У судове засідання викликаються обвинувачений Коровій Роман Анатолійович, 05 червня 1978 р.н., який зареєстрова-
ний за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул. Кірова, буд. 7, кв. 13, та захисник Варчук Анатолій Борисович.

Явка учасників процесу обов’язкова. У разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини немож-
ливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядає колегія суддів у складі головуючого судді Каленяка Р.А., суддів Сичука М.М., Гайду Г.В.
————————————————————————————————————————————————

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судо-

вих засідань №40 11 травня 2026 року о 10:00 год. відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
за обвинуваченням Коровіна Романа Анатолійовича, 05 червня 1978 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

У судове засідання викликаються обвинувачений Коровій Роман Анатолійович, 05 червня 1978 р.н., який зареєстрова-
ний за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул. Кірова, буд. 7, кв. 13, та захисник Варчук Анатолій Борисович.

Явка учасників процесу обов’язкова. У разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини немож-
ливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядає колегія суддів у складі головуючого судді Каленяка Р.А., суддів Сичука М.М., Гайду Г.В.
————————————————————————————————————————————————

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 13.05.2026 року о 09:30 год. в приміщенні Вінницького місь-

кого суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 21 відбудеться під-
готовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Хоружого Василя Анатолійовича у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України, відомості про яке внесено 15 січня 2026 
року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №62026240040000279.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Хоружий Василь Анатолійович, 13.09.1985 р.н., який заре-
єстрований та проживає за адресою: вул. Горпищенка,152, м. Севастополь, Автономна Республіка Крим.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини немож-
ливості прибуття у підготовче судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: суддя Шидловський О.В.
————————————————————————————————————————————————

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 13 травня 2026 року о 16 год 00 хв в приміщенні Вінницько-

го міського суду Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 17, м. Вінниця, в залі судових засідань N 9 відбудеться 
судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Мхітаряна Вігена Граайровича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 Кримінального кодексу України, відомості про яке внесені до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 24.06.2025 року за № 220250200000001.

У судове засідання викликається обвинувачений Мхітарян Віген Граайрович, 02.02.1992 р.н., який зареєстрований та 
проживає за адресою: пров. Каретний, 3, м. Челябінськ, Російська Федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини немож-
ливості прибуття у судове засідання. 

Суддя Сергій ТИШКІВСЬКИЙ
————————————————————————————————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 14.05.2026 о 12:00 год., 26.05.2026 о 12:00 год. в примі-

щенні Вінницького міського суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань 
№14 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Заплаткіна Олександра 
Миколайовича у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Заплаткін Олександр Миколайович, 17.07.1971 р. н., заре-
єстрований за адресою: Львівська обл., м. Жовква, вул. Коновальця, буд. 14, кв. 25 та фактично проживає за адресою: 
м. Донецьк, вул. Аграрна, 7.

Явка обвинуваченого є обов’язковою, у разі не можливості з’явитись до суду, просимо повідомити про причини непри-
буття у підготовче судове засідання.

Справу розглядатиме колегія суддів Вінницького міського суду Вінницької області у складі:  
головуючого судді Гайду Г.В., суддів: Іванченка Я.М., Курбатової І.Л.

————————————————————————————————————————————————

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 19.05.2026 об 11:30 год в приміщенні Вінницького місько-

го суду Вінницької області за адресою: м. Вінниця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 14 відбудеться роз-
гляд кримінального провадження за обвинуваченням Кочетової Світлани Олександрівни у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Для розгляду даного кримінального провадження викликається обвинувачена Кочетова Світлана Олександрівна, 
19.01.1968 р.н., зареєстрована та проживає за адресою: Донецька обл., м. Горлівка, вул. Нестерова, буд. 126, кв. 16.

Явка обвинуваченої є обов’язковою, у разі неможливості з’явитись до суду, просимо повідомити про причини непри-
буття у підготовче судове засідання.

Справу розглядатиме головуючий суддя Гайду Г.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про 

здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваного Татумірака Р.І.

Ухвалою слідчого судді Тлумацького районного су-
ду Івано-Франківської області Лущак Н.І. від 27.04.2026 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні 
№12022091240000053 за підозрою Татумірака Рома-
на Івановича, 20.06.1966 р.н., у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  191, ч. 2 ст.  28, 
ч. 1 ст. 32, ч. 1 ст. 366 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Татумірак Роман Іванович, 20.06.1966 
р.н., на підставі ст.  ст.  133, 135, 276-279 КПК України, 
Вам необхідно з’явитись до слідчого відділення відді-
лення поліції № 5 (м. Тлумач) Івано-Франківського ра-
йонного управління поліції Головного управління Наці-
ональної поліції в Івано-Франківській області, за адре-
сою: вул. Винниченка, 9, м. Тлумач, Івано-Франківська 
область (каб. 10), як підозрюваному о 10:00 06.05.2026, 
о 10:00 07.05.2026 та о 10:00 08.05.2026 для отримання 
письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч.  3 ст.  191, 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 32, ч. 1 ст. 366 КК України, та допиту 
у кримінальному провадженні №  12022091240000053 
від 15.06.2022 року. Нагадуємо про обов’язок заздале-
гідь повідомити про неможливість явки. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Нововоронцовський районний суд Херсонської об-
ласті повідомляє, що 22.04.2026 винесений вирок у 
справі №954/321/23 у кримінальному провадженні 
№22023020000000175, внесеному до ЄРДР 23.08.2023 
за обвинуваченням: ТЕРЕХОВОЇ ОЛЕНИ ВАСИЛІВНИ, 
24.09.1975 року народження, яку визнано винуватою 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 України, та призначено покаран-
ня у виді позбавлення волі на строк 10 (десять) років 
з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій, в органах державної влади, 
державного управління, місцевого самоврядування та 
органах, що надають публічні послуги та займатися ді-
яльністю, пов’язаною з виборчим процесом строком на 
15 (п’ятнадцять) років, з конфіскацією всього належ-
ного їй майна.

На вирок може бути подана апеляційна скарга протя-
гом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсон-
ського апеляційного суду через Нововоронцовський ра-
йонний суд Херсонської області.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення 
строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не 
було подано. У разі подання апеляційної скарги судове 
рішення, якщо його не скасовано, набирає законної си-
ли після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

Учасники судового провадження протягом строку 
апеляційного оскарження мають право заявити клопо-
тання про ознайомлення з матеріалами кримінального 
провадження.

Суддя Вячеслав КАНЕВСЬКИЙ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє 
обвинуваченого Кривенка Костянтина Сергійовича, 08.12.1990 року наро-
дження, що підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№12022131530000485 від 20.05.2022 року за його обвинуваченням за ч. 2 
ст. 15, ч. 1 ст. 115 КК України відбудеться 07 травня 2026 року об 11.00 годи-
ні в залі судового засідання Васильківського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка під головуван-
ням судді Філіппова Є.Є. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст.139, 140, 323 КПК 
України.    

________________________________________________________
Новокодацький районний суд міста Дніпра викликає Булі Володимира 

Володимировича, як обвинуваченого у підготовче засідання по криміналь-
ній справі №201/7600/23 у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України, яке відбудеться 07.05.2026 року об 11:30 
годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Ка-
мінь,  вул. Коробова, 6, каб. 117, суддя Скрипник К.О.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а 
також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації 
і експерта – ст. 327 КПК України.     

________________________________________________________
Новокодацький  районний суд міста Дніпра викликає  Бухало Ганну Ві-

кторівну, як обвинувачену у підготовче засідання по кримінальній справі  
№205/5939/22 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111 КК України, яке відбудеться 07.05.2026 року о 10:00 годині у примі-
щенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  вул. Коро-
бова, 6,  каб. 117, суддя Скрипник К.О.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а 
також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації 
і експерта – ст. 327 КПК України.    

________________________________________________________
Новокодацький  районний суд міста Дніпра викликає  Ірха Олександра 

Михайловича  як обвинуваченого у судове засідання по кримінальній справі  
№263/16301/19 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 
ст. 27, ч. 5 ст. 191  КК України, яке відбудеться 07 травня 2026 року о 14:00 
годині у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Ка-
мінь,  вул. Коробова, 6,  каб. 117, суддя Скрипник К.О.

Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, 
свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної осо-
би, щодо якої здійснюється провадження, передбачені ст. 139 КПК України, 
а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК Укра-
їни, прокурора та захисника – ст. 324 КПК України, потерпілого – ст. 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а 
також представника юридичної особи – ст. 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації 
і експерта – ст. 327 КПК України.  

________________________________________________________
В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міс-

та Дніпра (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебуває криміналь-
не провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22025050000000519 від 01.04.2025, відносно Рибалко Юлії Миколаївни за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України (№199/4055/26), підготовчі судові засідання призначені на 09:00 го-
дину 07.05.2026, на 10:00 годину 19.05.2026.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дніпра 
від 03.04.2026 у кримінальному провадженні №22025050000000519 від 
01.04.2025 відносно Рибалко Юлії Миколаївни за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, призначено під-
готовче судове засідання. Обвинувачена Рибалко Ю.М. (останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: Донецька область, м. Іловайськ, вул. Шевчен-
ка, буд. 116, кв. 19) може отримати копію даної ухвали суду у канцелярії або 
ознайомитися з її змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень 
(пошук за номером справи №199/4055/26).

Суддя Ірина ДЯЧЕНКО
________________________________________________________
В Амур-Нижньодніпровському районному суді міста Дніпра (49083, 

м. Дніпро. вул. Новоселівська, 9) перебуває на розгляді криміналь-
не провадження,  внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22023050000000892, за обвинуваченням Рибкіної Надії Анатоліївни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України (справа № 199/2769/23), судове засідання призначене на  09:00 год. 
07.05.2026 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетров-
ська від 05.06.2024 року, призначено у відкритому судовому засіданні в 
межах здійснення спеціального судового провадження судовий розгляд 
кримінального провадження, внесеного 07.03.2023 року до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №22023050000000892, відносно обвинува-
ченої  Рибкіної Н.А., останнє відоме місце проживання: Донецька обл., Ма-
ріупольський район, с. Кальчик, пров. Радужний, б. 5, кв. 2, може отримати 
копію ухвали Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпропетров-
ська у кримінальному провадженні №22023050000000892 безпосередньо в 
приміщенні суду або ознайомитися з її змістом в Єдиному державному реє-
стрі судових рішень (пошук за номером справи).

Суддя В.Л. Воробйов
________________________________________________________
В Амур-Нижньодніпровському районному суді міста Дніпра (49083, 

м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебуває на розгляді криміналь-
не провадження,  внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22025050000000561, за обвинуваченням Щура Юрія Олександровича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України (справа № 199/7211/25), підготовче  судове засідання призначене на  
10:00 год. 07.05.2026 року.

Ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпра від 
30.05.2025 року призначено у відкритому судовому засіданні в межах здій-
снення підготовчого  судового засідання судовий розгляд кримінально-
го провадження, внесеному 11.04.2025 року до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за №22025050000000561, відносно обвинуваченого Щу-
ра Юрія Олександровича, останнє відоме місце проживання: Донецька обл.,  
м. Шахтарськ,  мр-н «Журавлівка», 46\10, може отримати копію ухвали 
Амур-Нижньодніпровського районного суду м. Дніпра у кримінальному 
провадженні №22025050000000561 безпосередньо в приміщенні суду або 
ознайомитися з її змістом в Єдиному державному реєстрі судових рішень 
(пошук за номером справи).

Суддя В.Л. Воробйов
________________________________________________________
Центральний районний  суд міста Дніпра викликає  в якості обвинуваче-

ного  Губанова Василя Леонідовича, 19.01.1977 року народження, громадя-
нина України, уродженця м. Макіївка Донецької області, мешкає за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, пр. Нахімова, буд. 132, кв. 22, у підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню №62023050030000151 
від 30.05.2023 (справа №203/3566/23, провадження №1-кп/0203/250/2026) 

за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досу-
дового розслідування, яке відбудеться о 15:40 годині 07 травня 2026 р. за 
адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Відповідно до вимог ч. 3 ст. 323 КПК України з моменту опублікування по-
вістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. У разі неявки обвинуваченого судовий розгляд справи мо-
же здійснюватися за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинувачену за ч. 5 

ст. 111-1 КК України Дейнегу Олену Володимирівну, 15.03.1973 р. н., заре-
єстровану за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. 230-ї Стрілкової 
Дивізії,  буд. 21, кв. 56, у підготовче судове засідання по кримінальному про-
вадженню №22024050000001160 від 18.04.2024 року (справа №242/811/24, 
провадження №1-кп/0203/460/2026) за обвинувальним актом, складеним 
за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 
о 10:00 годині 07 травня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира 
Антоновича, 59, каб. 305 (к.н.т.+38056-720-31-56).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений 
про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на су-
довий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій тери-
торії України, території держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ю.М. Черваньова
________________________________________________________
Центральний районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачено-

го за ч. 5 ст. 111-1 КК України Малькова Олександра Вікторовича, 18.07.1953 
року народження, що зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. До-
нецьк, вул. Комуністична, буд. 14, кв. 81, у підготовче судове засідання по 
кримінальному провадженню №22024050000001518 від 22.05.2024 року 
(справа №242/1127/24) за обвинувальним актом, складеним за результата-
ми спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 09:50 годині 
07 травня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 
59, каб. 305 (к.н.т.+38056-720-31-56). 

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений 
про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на су-
довий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій тери-
торії України, території держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ю.М. Черваньова 
________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за ч. 5 

ст. 111-1 КК України Підкову Владислава Олександровича, 13.05.1995 року 
народження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Нижньоудинська, буд. 2, кв. 24, у підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженню №22024050000002178 від 16.07.2024 року (справа 
№242/1312/24) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеці-
ального досудового розслідування, яке відбудеться о 09:30 годині 07 трав-
ня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 
305 (к.н.т.+380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений 
про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на су-
довий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій тери-
торії України, території держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ю.М. Черваньова 
________________________________________________________
Центральний районний суд міста Дніпра викликає обвинуваченого за 

ч. 5 ст. 111-1 КК України Римара Михайла Анатолійовича, 30.11.1977 ро-
ку народження, який проживає за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, вул. Ковтюха, буд. 139-а, у підготовче судове засідання по кримі-
нальному провадженню №22024050000000556 від 26.02.2024  року (справа 
№242/579/24) за обвинувальним актом, складеним за результатами спеці-
ального досудового розслідування, яке відбудеться о 09:40 годині 07 трав-
ня 2026 року за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 
305 (к.н.т.+380567203156).

Відповідно до положень ч. 8 ст. 135, ст. 138, ч. 5 ст. 139, 323 КПК Украї-
ни, обвинувачений вважається таким, який належним чином повідомлений 
про виклик, з моменту опублікування повістки про його виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. Ухилення від явки на су-
довий виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій тери-
торії України, території держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ю.М. Черваньова 
________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підго-

товче судове засідання Бойко Олену Михайлівну, 23.12.1963 року наро-
дження, яка народилась в м. Артемівськ Перевальського району Луган-
ської області, громадянку України, зареєстровану по вул. Котовського, буд. 
№7, кв. №111, сел. Катеринівка (Ювілейне) Луганської області, в якості об-
винуваченої за ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню 
№186/2329/25, провадження №1-кп/0186/311/26, яке відбудеться 07 трав-
ня 2026 року о 09.30 годині в залі судових засідань Шахтарського місько-
го суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 
№16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. 
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обви-
нувачена зобов’язана заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 
або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачена не з’явилася без 
поважних причин або не повідомила про причини свого неприбуття, на неї 
накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної 
заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на ви-
клик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є 
підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА
________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає Боровен-

ську Марину Іванівну, 15.12.1992 року народження, зареєстровану за адре-
сою: Луганська область, Сватівський район, с. Плахо-Петрівка, в якості об-
винуваченої по кримінальному провадженню №186/164/24 за ч. 2 ст. 110, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
07.05.2026 року об 11:00 годині в залі судових засідань Шахтарського місь-

кого суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, 
буд. №16, м. Шахтарське Дніпропетровської області. Про поважні причини 
неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачена зобов’язана за-
здалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.
court.gov.ua. Якщо обвинувачена не з’явилась без поважних причин або не 
повідомила про причини свого неприбуття, на неї накладається грошове 
стягнення у розмірі від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може 
бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Степан ДЕМИДЕНКО
________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в під-

готовче судове засідання Гапотченка Андрія Павловича, 12.07.1999 ро-
ку народження, який народився в с. Парневе Біловодського району Лу-
ганської області, громадянина України, проживає по вул. Кузоятова, буд. 
№37, смт Біловодськ Старобільського району Луганської області, в якос-
ті обвинуваченого за ч. 4 ст. 408 КК України, по кримінальному проваджен-
ню №186/886/23, провадження №1-кп/0186/56/26, яке відбудеться 07 трав-
ня 2026 року о 13.00 годині в залі судових засідань Шахтарського місько-
го суду Дніпропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 
№16, м. Шахтарське Синельниківського району Дніпропетровської області. 
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвину-
вачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 
або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без 
поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього 
накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної 
заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на ви-
клик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) є 
підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА
________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає Горбулі-

ча Володимира Миколайовича, 24.04.1969 року народження, зареєстрова-
ного по вул. Жовтнева, буд. 225, с. Нижньобараниківка Старобільського ра-
йону Луганської області, в якості обвинуваченого по кримінальному прова-
дженню №186/1418/23 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 07.05.2026 року о 14:00 годині в залі судових за-
сідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Дніпропетровської облас-
ті. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, об-
винувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-
13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився 
без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на 
нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів міні-
мальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від яв-
ки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Степан ДЕМИДЕНКО
________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає Фещенка 

Олександра Володимировича, 01.03.1983 року народження, зареєстровано-
го по вул. Шевченка, буд. 25, кв. 36, м. Кремінна, Луганська область, в якос-
ті обвинуваченого по кримінальному провадженню №181/1486/24 за ч. 5 ст. 
111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 07.05.2026 
року о 10:30 годині в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дні-
пропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. 
Шахтарське Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, 
передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь 
повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.
ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Степан ДЕМИДЕНКО 
________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає Фещенка 

Олександра Володимировича, 01.03.1983  року народження, зареєстровано-
го за адресою: пров. Гиревий, буд. 11, м. Кремінна, Луганська обл., в якос-
ті обвинуваченого по кримінальному провадженню №181/498/25 за ч. 5 ст. 
111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 07.05.2026 
року о 10:45 годині в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дні-
пропетровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. 
Шахтарське Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, 
передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь 
повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.
ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціаль-
ного судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Степан ДЕМИДЕНКО
________________________________________________________
Шахтарський міський суд Дніпропетровської області викликає в підго-

товче судове засідання Черепню Миколу Миколайовича, 01.11.1971 року 
народження, який народився в м. Кремінна Луганської області, громадяни-
на України, зареєстрованого по вул. Володимирська (Леніна), буд. №45-б, 
кв. №114, м. Рубіжне Луганської області, в якості обвинуваченого за ч. 5 
ст.111-1 КК України, по кримінальному провадженню №181/1679/23, прова-
дження №1-кп/0186/252/26, яке відбудеться 07 травня 2026 року о 10:00 го-
дині в залі судових засідань Шахтарського міського суду Дніпропетровської 
області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Шахтарське Си-
нельниківського району Дніпропетровської області. Про поважні причини 
неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний 
заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@
pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин 
або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається гро-
шове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, 
може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбут-
тя на виклик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здій-
снення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Світлана ЯНЖУЛА
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

08.05.2026 р. об 11-45 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні №22024060000000043 (справа №650/2280/25) викликається об-
винувачена Мордачова Ірина Сергіївна,  08.07.1986 р. н., зареєстрована та 
проживає за адресою: м. Херсон, вул. Шенгелія , 13, корп. 1, кв. 126 (при 
собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
________________________________________________________
15.05.2026 р. о 13:00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олексан-
дрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні №62023080200000137 (справа №766/9194/25) викликається 
обвинувачений Шевчук Анатолій Юрійович, 15.07.1989 р. н., зареєстрова-
ний та проживає за адресою : Херсонська обл., Генічеський р- н, смт Но-
воолексіївка, вул. Лесі Українки, б. 62, кв. 7 (при собі мати документ, що 
посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
________________________________________________________
14.05.2026 р. о 10:45 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №12022230000003153 (справа №650/2052/25) викликається обви-
нувачений Мустіянович Петро Олексійович, 11.07.1964 р. н., зареєстрова-
ний за адресою: країна російська федерація, Мурманська обл., Печензь-
кий р-н, селище Спутнік , вул. Нова, 17, кв. 39 (при собі мати документ, 
що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
________________________________________________________
14.05.2026 р. о 14:00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні №22023230000000199 (справа №650/1975/24) викликається об-
винувачений Шеремет Станіслав Сергійович, 21.08.1992 р. н., зареєстро-
ваний та останнє відоме місце проживання за адресою: Херсонська обл., 
Скадовський р-н, с. Михайлівка , вул. Таврійська, 101 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
________________________________________________________
13.05.2026 р. о 13:30 год. до Великоолександрівського районного суду 

Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олександрів-
ка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кримінальному про-
вадженні №22025230000000271 (справа №650/4629/25) викликається об-
винувачена Кирилова Ольга Олександрівна, 11.02.1974 р. н., зареєстрова-
на та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Широ-
ке, вул. Каштанова, буд. 72-а (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
________________________________________________________
12.05.2026 р. о 13:30 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олексан-
дрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні №22022230000000549 (справа №650/4750/24) виклика-
ється обвинувачена Козлова Людмила Станіславівна, 03.04.1981 р. н., за-
реєстрована та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, 
м. Скадовськ, вул. Шевченка, 23, кв. 59 (при собі мати документ, що по-
свідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК

15.05.2026 р. об 11.45 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олексан-
дрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні №22023230000000459 (справа №954/1334/25) виклика-
ються обвинувачений Ісаєв Михайло Михайлович, 09.09.1986 р. н., заре-
єстрований за адресою: Херсонська обл., м. Каховка, вул. Першотравне-
ва, буд. 29, кв. 13 та обвинувачена Ісаєва Каріна Миколаївна, 26.10.1987 
р.н., зареєстрована за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Пі-
онерська, буд. 26, кв. 31 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинувачених у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
би вважаються належним чином ознайомлені з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
________________________________________________________
13.05.2026 р. о 10.30 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання (справа №650/5968/25) 
викликається Павлова Олена Юріївна, 03.08.1981 р. н., зареєстрована за 
адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Михайлівка, вул. Спортив-
на, буд. 73 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
________________________________________________________
12.05.2026 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22025230000000412 (справа №650/6257/24) викликається обви-
нувачена Святцева Наталія Михайлівна, 22.01.1991 р. н., зареєстрована та 
проживає за адресою: Херсонська обл., м. Нова Каховка, вул. Щорса, буд. 
55, кв. 93 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
________________________________________________________
12.05.2026 року о 13.30 год. до Великоолександрівського район-

ного суду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Ве-
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідан-
ня (справа №650/301/26) викликається Харченко Наталія Олександрівна, 
03.10.1991р. н., зареєстрована та проживає за адресою: Херсонська обл., 
Бериславський р-н, с. Костирка, вул. Молодіжна, 54 (при собі мати доку-
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
________________________________________________________
11.05.2026 р. о 10.45 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні №22026230000000005 (справа №650/765/26) виклика-
ється обвинувачений Колєватов Євген Леонідович, 05.01.1982 р. н., заре-
єстрований за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, вул. 60 років ВЛКСМ, буд. 
16, кв. 118 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олена КОВАЛЬЧУК
________________________________________________________
11.05.2026 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні №22024230000000156 (справа №650/1853/24) викликається об-
винувачена Донченко Оксана Вікторівна, 14.10.1973 р. н., зареєстрована 
та проживає за адресою: Херсонська обл., Бериславського р-н, с. Качка-
рівка, вул. Садова, 68-а, (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
________________________________________________________
11.05.2026 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-

сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні №12023230000000431 (справа №650/1283/23) викликається об-
винувачений Мороз Микола Сергійович, 21.05.1971 р. н., зареєстрований 
та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, м. Скадовськ, 
вул. Джарилгацька, 147-Б, кв. 29 (при собі мати документ, що посвідчує 
особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
________________________________________________________
12.05.2026 р. о 15.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22024230000000490 (справа №650/134/25) викликається обви-
нувачена Герасимчук Олена Володимирівна, 25.04.1979 р. н., зареєстро-
вана та проживає за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Бла-
годатне, вул. Терешкова, буд. 50 (при собі мати документ, що посвідчує 
особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
________________________________________________________
13.05.2026 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олексан-
дрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22025230000000303 (справа №650/4236/25) викликається обви-
нувачений Сорокін Олександр Васильович, 17.11.1978 р. н., зареєстрова-
ний за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Роздольне, вул. Ви-
ноградна, буд. 37 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
________________________________________________________
14.05.2026 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні №22024230000000145 (справа №650/1560/24) викликається об-
винувачена Зозуля Світлана Миколаївна, 22.08.1965 р. н., зареєстрована 
та проживає за адресою: Херсонська обл., Бериславський р-н, с. Саблу-
ківка, вул. Центральна, 20 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
________________________________________________________
14.05.2026 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному про-
вадженні №22025230000000302 (справа №650/4089/25) викликається об-
винувачений Бобік Олександр Олександрович, 14.09.1957 р. н., зареє-
стрований та проживає за адресою: Херсонська обл., Бериславський р-н,  
с. Бургунка, вул. Рідненька, буд. 12 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження особа 
вважається належним чином ознайомленою з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
________________________________________________________
14.05.2026 р. о 14.00 год. до Великоолександрівського районного су-

ду Херсонської області за адресою: Херсонська обл., смт Велика Олек-
сандрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні №12025000000000095 (справа №954/510/25) викликається обви-
нувачена Кліщевська Аліна Юріївна, 13.01.1983 р. н., проживає за адре-
сою: Херсонська обл., Каховський р-н, с. Григорівка, вул. Свободи (при 
собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається належним чином ознайомлена з її змістом. Поважні причи-
ни неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені у ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 27.04.2026 
у судовій справі № 755/4223/26 надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у межах кримінального провадження № 22025011000000080 від 
26.03.2025 за підозрою громадянина України Мерцалова Володимира Вікторовича, 
18.09.1967 р.н., уродженця села Курське Білогірського району Автономної Республі-
ки Крим, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: вул. Залізнична, 
буд. 5, кв. 317, м. Сімферополь, АР Крим, Україна, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється, що спеціальне досудове розслі-

дування у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22025011000000080 
від 26.03.2025 стосовно підозрюваного громадянина України Мерцалова Володимира 
Вікторовича, 18.09.1967 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, – завершено та сторона захисту має право на доступ до 
відкритих матеріалів досудового розслідування. 

На підставі ст. ст. 133, 135, 283, 290, 297-5 КПК України, для участі в слідчих та про-
цесуальних діях, з метою забезпечення права на доступ та ознайомлення з відкрити-
ми матеріалами кримінального провадження № 22025011000000080 від 26.03.2025 
за підозрою Мерцалова В.В., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, отримання копій обвинувального акта, реєстру мате-
ріалів досудового розслідування та виконання інших процесуальних дій, а також для 
надання згідно ч. 6 ст. 290 КПК України доступу стороні обвинувачення до будь-яких 
доказів, документів або копій з них, які перебувають у володінні або під контролем 
сторони захисту, викликається підозрюваний громадянин України Мерцалов Володи-
мир Вікторович, 18.09.1967 р.н., уродженець села Курське Білогірського району Авто-
номної Республіки Крим, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: 
вул. Залізнична, буд. 5, кв. 317, м. Сімферополь, АР Крим, Україна, якому необхідно 
з’явитися: 06.05.2026 в період часу з 09 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в Автономній Республіці Крим за адре-
сою: вул. Юрія Поправки, буд. 14-А, м. Київ, або до прокуратури Автономної Республі-
ки Крим та міста Севастополя за адресою: вул. Ділова, 24, м. Київ. При собі необхід-
но мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Дарницький районний суд м. Києва викликає Шапортова Станіс-
лава Володимировича, 16.02.1967 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: м. Київ, вул. Харківське шосе, 49, кв. 202, на даний час прожи-
ває адресою: АР Крим, м. Ялта, вул. Щорса, 20, кв. 2, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
в судове засідання, призначене 07.05.2026 року об 11 год. 00 хв. Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, що посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно зі ст. 138 КПК 
України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання; 2) 
обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового 
рішення; 3) обставини непереборної сили (епідемії, військової події, 
стихійні лиха або інші подібні обставини); 4) відсутність особи у міс-
ці проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, по-
дорожі тощо; 5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони 
здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливос-
ті тимчасово залишити цей заклад; 6) смерть близьких родичів, чле-
нів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю; 
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик; 8) інші обставини , 
які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на виклик.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, по-
терпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені 
статтею 323 КПК України, прокурора та захисника – статтею 324 КПК 
України, потерпілого – статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників – статтею 326 КПК 
України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – статтею 327 
КПК України.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у 
приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Севастопольська, 7/13, каб. №18.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження. 

Суддя Поліна КОЛЯДЕНКО

У провадженні Подільського районного суду м. Києва перебувало 
кримінальне провадження №1-кп/758/791/26 (справа №758/3564/24) 
відносно Гріцай Вікторії Вікторівни за обвинуваченням у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Подільський районний суд м. Києва повідомляє про те, що виро-
ком Подільського районного суду м. Києва від 17 квітня 2026 року 
Гріцай Вікторію Вікторівну, 08.03.1978 року народження, уроджен-
ку АР Крим, Роздольненського району, с. Кукушкіно, громадянку 
України, що зареєстрована та мешкає за адресою: АР Крим, Совєт-
ський район, с. Завітне, пров. Першотравневий, буд. 2-А, РНОКПП 
2855623605, раніше не судиму, визнано винною у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
та призначено їй покарання у виді 7 (семи) років позбавлення волі з 
позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій в 
органах державної влади, місцевого самоврядування, установах, під-
приємствах та організаціях на строк 10 (десять) років, з конфіскаці-
єю всього належного їй на праві власності майна. 

Строк відбування покарання Гріцай Вікторії Вікторівни, 08.03.1978 
року народження, обраховано з моменту звернення вироку до ви-
конання.

Стягнено із Гріцай Вікторії Вікторівни на користь держави витрати 
за проведення судової експертизи в сумі 5558 грн. 58 коп. (п’ять ти-
сяч п’ятсот п’ятдесят вісім грн. 58 коп.).

На вирок можуть бути подані учасниками судового проваджен-
ня апеляційні скарги до Київського апеляційного суду через Поділь-
ський районний суд міста Києва протягом тридцяти днів з моменту 
його проголошення.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подан-
ня апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.

Учасники судового провадження мають право отримати в суді ко-
пію вироку. 

Інформацію про ухвалений вирок опублікувати у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження згідно з по-
ложеннями статті 297-5 КПК України та на офіційному вебсайті суду. 

Суддя Л.В. Казмиренко
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Гли-
няника Володимира Вікторовича, 27.09.1977 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111 ч. 1 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться об 11 годині 30 хвилин 07 травня 2026 
року. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Го-
лосіївського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. 
Полковника Потєхіна, 14-а, зал №3 (головуючий суддя Первушина О.С.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування ого-
лошення обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
його змістом.

________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Глушака Сергія Вікторо-

вича, 01.08.1985 р.н., який проживає за адресою: АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Севастопольська, буд. 21, для розгляду обвинувального акта 
у спеціальному провадженні про обвинувачення Глушака Сергія Вікторо-
вича, 01.08.1985 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, внесеного до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за №22025011000000067 від 10.03.2025, яке відбудеть-
ся 07.05.2026 року о 09 год. 00 хв. за адресою: м. Київ, вул. Севастополь-
ська, 7/13, каб. 14, під головуванням судді Просалової О.М. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно із ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за його відсутності. Поштова адреса: 02068, 
м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-а. У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Муслу Бурак, 22.07.1988 

року народження (остання відома адреса проживання на території Украї-
ни: Київська обл., м. Вишгород, вул. М. Грушевського, 6-к, кв. 42), Муслу 
(дівоче прізвище Жученко) Катерину Олександрівну, 10.04.1989 року на-
родження (зареєстрована за адресою: Запорізька обл., Василівський р-н, 
с. Приморське, вул. Покровська, 50), Кара Озер, 25.12.1993 року наро-
дження (остання відома адреса проживання на території України: м. Ки-
їв, вул. Регенераторна, 4, кв. 156), обвинувачених у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 321-1, ч. 2 ст. 209 КК України, в 
судове засідання, яке призначене на 07 травня 2026 об 11 год. 00 хв. Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати документ, що посвідчує 
особу. Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в при-
міщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Петро ЗАРУБА
________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Громі-

ка Віталія Олександровича, 10.05.1986 року народження, останнє відоме 
місце проживання: АРК Крим, м. Євпаторія, вул. Чапаєва, 3, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 07 травня 2026 року 
об 11 год. 00 хв.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в 
приміщенні Деснянського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
пр. Червоної Калини, 5-В, під головуванням судді Банах О.Л.

________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Ісроілову 

Венеру Улугбеківну, 01.01.1978 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. Шкільна, 4 в м. Армянськ АР Крим), у підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 7 травня 2026 року о 09 год. 30 хв. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Cудове засідання відбудеться за адресою: м. Київ, пр. Червоної 
калини, 5-В, зал №5, під головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Шевченко 

Ірину Вікторівну, 07.12.1976 р.н. (останнє відоме місце проживання: Укра-
їна, АР Крим, Красногвардійський район, с. Петрівка, квартал І.А. Єрудіна, 
буд. 1, кв. 26), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 07 травня 2026 року о 13 
год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 
5-В, каб. 46, під головуванням судді Вінтоняк Р.Я.

________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого 

Жарких Дениса Юрійовича, 27.11.1967 р.н., зареєстрованого за адресою: 
м. Київ, вул. Васильківська, 23/16, у судове засідання з розгляду кримі-
нального провадження №22024101110001102 за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 109, ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни (справа №755/21054/24, провадження №1-кп/755/667/25), яке відбу-
деться 07 травня 2026 року о 09 годині 30 хвилин за адресою: м. Київ, вул. 
Пластова, 3, зал судового засідання №4.

Ухвалою суду від 02.04.2026 року визначено у кримінальному про-
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22024101110001102, за ознаками кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 109, ч. 2 ст. 111 КК України, здійснювати спеці-
альне судове провадження.

Головуючий суддя Оксана БІРСА
________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Іллічова Миколу Ми-

колайовича як обвинуваченого на 09 год. 00 хв. 06 травня 2026 року у спра-
ві за обвинуваченням Іллічова Миколи Миколайовича, 09.09.1980 року на-
родження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

Ухвалою суду від 11.11.2025 року визначено у кримінальному про-
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№42016000000002817 від 12 жовтня 2016 року, за обвинуваченням Іллі-
чова Миколи Миколайовича, 09 вересня 1980 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
здійснювати спеціальне судове провадження.

Суддя Оксана БІРСА
________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Карандашева Пе-

тра Юрійовича, 15.08.1980 року народження, як підозрюваного на 13 год. 
30 хв. 07 травня 2026 року на розгляд клопотання про здійснення спеці-
ального досудового розслідування в рамках кримінального проваджен-
ня №12024030520000438 від 07.05.2024 року за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, яке відбудеться 
в приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вулиця Пластова, 3, каб. 11. 

У разі неявки підозрюваного до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю підозрюваного.

Слідчий суддя І.М. Омельян
________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Карандашева Петра 

Юрійовича, 15.08.1980 року народження, як підозрюваного на 13 год. 40 
хв. 07 травня 2026 року на розгляд клопотання про обрання Карандаше-
ву Петру Юрійовичу запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою в 

рамках кримінального провадження №12024030520000438 від 07.05.2024 
року за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
438 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 11. 

У разі неявки підозрюваного до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю підозрюваного.

Слідчий суддя І.М. Омельян
________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Лозовецьку Наталію 

Юріївну як підозрювану на 07 травня 2026 року о 10 годині 00 хвилин для 
клопотання слідчого 2 відділення слідчого відділу Головного управління 
СБ України в АР Крим лейтенанта юстиції Вільчинської А.О. про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування відносно Лозовецької Наталії 
Юріївни у кримінальному провадженні №22023011000000226 від 26 ве-
ресня 2023 року у рамках кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за від-
сутністю підозрюваної у порядку спеціального судового провадження.

Слідча суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Лозовецьку Наталію 

Юріївну як підозрювану на 07 травня 2026 року о 10 годині 15 хвилин для 
клопотання слідчого 2 відділення слідчого відділу Головного управління СБ 
України в АР Крим лейтенанта юстиції Вільчинської А.О. про обрання запо-
біжного заходу у вигляді тримання під вартою відносно Лозовецької Наталії 
Юріївни у кримінальному провадженні №22023011000000226 від 26 верес-
ня 2023 року у рамках кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки підозрюваної до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсутністю 
підозрюваної у порядку спеціального судового провадження.

Слідча суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Образцова Сергія 

В’ячеславовича як підозрюваного на 07 травня 2026 року о 09 годині 50 
хвилин для розгляду клопотання старшого слідчого 1 відділення слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Київ) Головного управління Служби без-
пеки України в Автономній Республіці Крим старшого лейтенанта юстиції 
Волкотруб Ольги Олександрівни про здійснення спеціального досудового 
розслідування відносно Образцова Сергія В’ячеславовича у кримінально-
му провадженні №22026011000000051 від 27 березня 2026 року у рамках 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, за 
адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки підозрюваної до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсутністю 
підозрюваного у порядку спеціального судового провадження.

Слідча суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
________________________________________________________
Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 05.09.2024 призначе-

но судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні №62024100120000061 від 25.01.2024 р. за обвинуваченням Дербіше-
ва Руслана Омаровича, 28.02.1980 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та здійсню-
вати судовий розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутнос-
ті обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового проваджен-
ня. Печерський районний суд м. Києва викликає Дербішева Руслана Ома-
ровича, 28.02.1980 р.н., громадянина України, уродженця м. Донецьк До-
нецької області, громадянина України, проживає за адресою: Донецька об-
ласть, м. Донецьк. проспект Ілліча, буд. 11/41, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, у кримінальному провадженні №62024100120000061 від 25.01.2024 в су-
дове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено 
на 07.05.2026 року о 10:00 год. в приміщенні Печерського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає громадянку України Ло-

гінову Ольгу Олексіївну, 31.03.1979 р.н., уродженку м. Черкаси, зареє-
стровану за адресою: м. Черкаси, вул. 30-річчя Перемоги, буд. 62, кв. 260, 
останнє відоме місце проживання: м. Київ, вул. М. Раєвського, буд. 11, кв. 
68, як обвинувачену у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 366, ч. 4 ст. 191, ч. 3 ст. 191 КК України, у кримі-
нальному провадженні №42022202510000038 від 19.05.2022 в підготовче 
судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., яке призна-
чено на 06.05.2026 року о 13 год. 00 хв. в приміщенні Печерського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Муравйо-

ва Дениса Олександровича, 07.07.1978 р.н. (останнє відоме місце прожи-
вання: Луганська обл., м. Луганськ, вул. Лсхи, буд. 6), у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 7 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 07 травня 2026 року о 12-15 год. Явка до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слу-
хання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печерсько-
го районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, 
каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Рагімова Юсіфа Рахма-

новича, 02.08.1993 р.н., громадянина України, уродженця Азербайджа-
ну, зареєстрований та проживає за адресою: м. Київ, вул. М. Бойчука, 
буд. 32-А, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №62022100130000336 від 26.06.2022 в підготовче судове засідання під 
головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 07.05.2026 ро-
ку о 09 год. 40 хв. в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Сивака 

Геннадія Анатолійовича, 20.11.1969 р. н. (останні відомі місця проживан-
ня: провулок Пушкіна, 26, м. Генічеськ, Херсонська область), у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 6 ст. 11-1 КК України, в судове за-
сідання, яке відбудеться 07 травня 2026 року о 10 год. 45 хв. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Печерського районного суду м. Києва за адресою м. Київ, вул. Володи-
мирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Турбіна 
Олексія Євгеновича, 03.07.1970 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Троїцька, буд. 32, кв. 69), у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 07 травня 2026 року о 12-00 год. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володи-
мирська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинуваченого 

КАШИРІНА АЛЛІКА ВІКТОРОВИЧА (к/п № 42015020420000194) у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 
КК України, та повідомляє, що спеціальне судове засідання відбудеться 
07 травня 2026 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні Святошинського район-
ного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-а, каб. 702.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Л.Г. Косик
________________________________________________________
Святошинський районний суд міста Києва викликає як обвинуваченого 

Ясінського Володимира Борисовича, 21.10.1959 р.н., останнє відоме міс-
це проживання за адресою:АР Крим, м. Керч, вул. Генерала Петрова, буд. 
72, кв. 45 для розгляду кримінального провадження, внесеного до ЄРДР 
за №22024011000000046 від 14.02.2024 року, відносно Ясінського Воло-
димира Борисовича, який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, та повідомляє, що 
підготовче судове засідання відбудеться 07.05.2026 о 10 год 00 хв в при-
міщенні Святошинського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Якуба Коласа, 27-А, зал №41.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бандура І.С.
________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/10218/25 (провадження №1-кп/760/2964/25) у кримінальному про-
вадженні №22025011000000058 від 28.02.2025 за обвинуваченням Жуко-
ва В’ячеслава Валерійовича, 24.05.1972 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Ухва-
лою судді Солом’янського районного суду м. Києва від 09.10.2025 призна-
чено судовий розгляд у рамках спеціального судового провадження на 
07.05.2026 о 14:30 за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого оголошення вважається належним пові-
домленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Мозолевська О.М.
________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ні-

конорову Наталю Юріївну, 28.09.1984 р. народження, громадянку Укра-
їни, уродженку м. Донецьк, яка зареєстрована та проживає за адресою: 
Донецька область, м. Донецьк, проспект Ленінський, 112, кв. 69, як обви-
нувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, у кримінальному провадженні №42023100000000511, 
внесеному 17 жовтня 2023 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, 
справа №760/21310/24, провадження №1-кп/760/1891/26, яке відбудеться 
07 травня 2026 року о 10.00 год. за адресою: Україна, м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначе-
ний строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати 
документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 

справа №760/7410/25 (провадження №1-кп/760/2129/26) у кримінально-
му провадженні №22024011000000123 від 09.04.2024 за обвинуваченням 
Соболевського Вадима Олександровича, 27.09.1983 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України. 19 листопада 2025 року судом постановлено ухвалу про призна-
чення судового розгляду за відсутності обвинуваченого у порядку спеці-
ального судового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку номер спра-
ви. Судове засідання в справі призначене на 07.05.2026 о 14:00 за адре-
сою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого оголошення вважається належним пові-
домленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.
________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва повідомляє, що у справі 

№761/41374/25 за обвинуваченням Бойка Миколи Івановича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 
438 КК України, в рамках кримінального провадження №22025000000000604 
від 19.05.2025 постановлено ухвалу про призначення судового розгляду в 
порядку спеціального судового провадження (in absentia). Судове засідан-
ня у вказаному кримінальному провадженні відбудеться 07 травня 2026 ро-
ку о 09 год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь
________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Везденка Валерія Сте-

пановича, 29.01.1968 р.н., як обвинуваченого в судове засідання у кри-
мінальному провадженні №22021011000000016, внесеному до ЄРДР 
15.03.2021 року, відносно Везденка Валерія Степановича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на 
підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, за яким ви-
сунуте обвинувачення Везденку Валерію Степановичу за ч. 4 ст. 111-1  
КК України, у відкритому судовому засіданні на 11 годину 30 хвилин 
07.05.2026 року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Суддя В.В. Бугіль        
________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження №1-кп/761/627/2026 за обвинуваченням Чало-
го Михайла Михайловича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий роз-
гляд у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 07 травня 
2026 року об 11:00 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
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Повістка про виклик обвинуваченого 
в кримінальному провадженні № 62024080200001331,  

справа №766/16583/24
Обвинувачена Бабич Тетяна Миколаївна, 10.10.1984 р.н., останнє відо-

ме місце проживання: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. Новомикола-
ївка, вул. Піонерська, 70, відповідно до вимог ст.ст. 135, 297-5, 323 КПК 
України, викликається в судове засідання, яке відбудеться 26.05.2026 р. о 
09:30 год. за адресою: м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 
1-а, для участі у розгляді апеляційної скарги захисника Кривоносова І.В. 
в інтересах Бабич Т.М. на вирок Херсонського міського суду Херсонської 
області від 12.11.2025, яким Бабич Т.М. визнано винуватою у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Наслідки неявки обвинуваченої передбачені ст. 139, 323 КПК України. 
Суддя Ю.М. Гемма

Оголошення про повідомлення 
Давидко Аллі Василівні

Київським апеляційним судом здійснюється апеляційний розгляд за 
апеляційною скаргою захисника Несвітайло О. М. на вирок Святошинсько-
го районного суду м. Києва від 07 жовтня 2025 року щодо Давидко А. В. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  1 ст.  111 КК 
України. Відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України, повідомляємо, що апеля-
ційний розгляд за апеляційною скаргою захисника Несвітайло О. М. на ви-
рок Святошинського районного суду м. Києва від 07 жовтня 2025 року що-
до Давидко Алли Василівни призначено на 14 годину 30 хвилин 19 травня 
2026 року. Апеляційний розгляд відбудеться в приміщенні Київського апе-
ляційного суду по вул. Солом’янській, 2-а в м. Києві під головуванням суд-
ді Жук О.В.

Процесуальні документи, що підлягають врученню обвинуваченій Да-
видко А. В., надсилаються захиснику Несвітайло О. М.

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 2 ТРАВНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +2..-3 +10..+15 Черкаська +2..-3 +10..+15
Житомирська +2..-3 +11..+16 Кіровоградська +2..-3 +11..+16
Чернігівська +2..-3 +9..+14 Полтавська +2..-3 +10..+15
Сумська +2..-3 +8..+13 Дніпропетровська +2..-3 +11..+16
Закарпатська +2..-3 +15..+20 Одеська +1..+6 +12..+17
Рівненська +2..-3 +13..+18 Миколаївська +1..+6 +11..+16
Львівська +2..-3 +14..+19 Херсонська +1..+6 +11..+16
Івано-Франківська +2..-3 +13..+18 Запорізька +1..+6 +11..+16
Волинська +2..-3 +14..+19 Харківська +2..-3 +10..+15
Хмельницька +2..-3 +13..+18 Донецька +2..-3 +10..+15
Чернівецька +2..-3 +12..+17 Луганська +2..-3 +10..+15
Тернопільська +2..-3 +13..+18 Крим +3..+8 +11..+16
Вінницька +2..-3 +11..+16 Київ +1..+3 +13..+15

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

10..15
2..-310..15

2..-3

11..16
1..6

13..18
2..-3

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

10..15
2..-3

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
у кримінальному провадженні  

ЄУН 332/3792/24
Запорізький апеляційний суд викликає об-

винуваченого Сухового Руслана Миколайовича, 
19.03.1996 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, 
с. Маячка, вул. Шевченка, буд. 17, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.7 ст.111-1 КК України, для участі у розгляді 
апеляційної скарги адвоката Астаф’єва Г.В. на 
вирок Заводського районного суду м. Запоріж-
жя від 25.12.2025 р. у судове засідання, яке від-
будеться 04.05.2026 об 11:00 год. за адресою: 
м. Запоріжжя, пр. Соборний, 162, конт. теле-
фон (061) 239-06-05.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик суду викладені у ст.ст. 138-
139, 323 КПК України.

Суддя С.В. Дадашева 

Деснянський районний суд м. Чернігова ви-
кликає як обвинуваченого Пруса Миколу Вікто-
ровича, 22.05.1997 року народження, останнє 
відоме місце проживання: вул. Молодіжна, 13, 
с. Гірськ, Корюківський район, Чернігівська об-
ласть, для участі у судовому засіданні у кримі-
нальному провадженні №22025270000000114 
від 13.06.2025 відносно Пруса Миколи Вікторо-
вича, обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 КК України, 
яке відбудеться: 07 травня 2026 року о 10 год. 
00 хв. за адресою: м. Чернігів, проспект Пере-
моги, 141, кабінет 201, під головуванням судді 
Сапона А.В., суддів Кузюри М.М., Кулініча Ю.П.

Кримінальне провадження здійснюється у 
порядку спеціального судового провадження.У 
разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального провадження.

Деснянський районний суд м. Чернігова ви-
кликає як обвинуваченого Григоренка Сергія 
Олександровича, 14 травня 1960 року наро-
дження, останнє відоме місце проживання: Лу-
ганська обл., Старобільський р-н, смт Марків-
ка, вул. Вишнева, 158, для участі у підготовчо-
му судовому засіданні у кримінальному прова-
дженні №22022130000000463 від 07 вересня 
2022 року щодо Григоренка Сергія Олександро-
вича, обвинуваченого за ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни, яке відбудеться 08 травня 2026 року о 09 
год. 00 хв. за адресою: м. Чернігів, проспект Пе-
ремоги, 141, кабінет 303, під головуванням суд-
ді Кузюри М.М.

Кримінальне провадження здійснюється у 
порядку спеціального судового провадження.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального провадження.

Повідомлення 

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла рішен-

ня від 02.04.2026 №60/31-р/к у справі №178/60/233-рп/к.25 про вчи-

нення товариством з обмеженою відповідальністю «Трастформ» по-

рушення, яке передбачене п. 13 ст.  50 ЗУ «Про захист економічної 

конкуренції». Рішенням накладено штраф на ТОВ «Трастформ» — 

34000 грн.

Приватний нотаріус ХМНО Ротфельд О.О. розшукує спадкоємців по-

мерлого 02.12.2025 року Саприкіна Олега Федоровича, 29.07.1969 року 

народження, померлого 16.11.2025 року Бадєєва Олександра Федорови-

ча, 03.06.1964 року народження, померлої 17.10.2025 року Абдуллаєвої 

Тетяни Володимирівни, 24.09.1974 року народження. 

Звертатись за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 89В, т. 095-193-48-71.

Повідомлення 

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла рішен-

ня від 02.04.2026 №60/34-р/к у справі №202/60/261-рп/к.25 про вчи-

нення фізичною особою-підприємцем Тимошенком Юрієм Вікторо-

вичем порушення, передбаченого п. 13 ст. 50 ЗУ «Про захист еконо-

мічної конкуренції». Рішенням накладено штраф на ФОП Тимошен-

ка Ю. В. — 68 000 грн.

Розшукуються Коляда Олександр Семенович та Коляда Тетяна 

Михайлівна, спадкоємці Коляди Сергія Олександровича, 10 липня 

1984 року народження, який помер 19 липня 2024 року. 

Звертатися в місячний термін з дня публікації за адресою: 63002, 

Харківська обл., Богодухівський район, місто Валки, вул. Незалеж-

ності, 19, кв. 2, тел. (05753)51260, нотаріус Дем’яненко В.О.

Рішенням адміністративної колегії Південно-західного міжобласно-
го територіального відділення Антимонопольного комітету України від 
03.04.2026 № 72/20-р/к у справі № 72/84-25 на ТОВ «Термінал Славута-
Центр» накладено штраф у розмірі 51 894,00 гривень за вчинення пору-
шення, що передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції». 

З текстом рішення можна ознайомитись на вебсайті https://southwestmtv.
amcu.gov.ua у вкладці «Розгляд справ».

Розшукуються: Шимон Ірина Олександрівна, Шимон Олександр Олек-

сандрович, Шимон Ольга Олександрівна, Шимон Яна Олександрівна, 

спадкоємці Шимона Олександра Олександровича, 04 липня 1949 року 

народження, який помер 10 жовтня 2025 року. 

Звертатися в місячний термін з дня публікації за адресою: 63002, Хар-

ківська обл., Богодухівський район, місто Валки, вул. Незалежності, 19, 

кв. 2, тел. (05753)51260, нотаріус Дем’яненко В.О.

Рішенням адміністративної колегії Південно-західного міжобласно-
го територіального відділення Антимонопольного комітету України від 
03.04.2026 № 72/18-р/к у справі № 72/33-26 на ТОВ «РАДОС СВ» накладе-
но штраф у розмірі 249,00 гривень за вчинення порушення, що передба-
чене пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону Украї-
ни «Про захист економічної конкуренції». 

З текстом рішення можна ознайомитись на вебсайті https://
southwestmtv.amcu.gov.ua у вкладці «Розгляд справ».

ПОВІДОМЛЕННЯ
Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінального 

провадження за апеляційною скаргою захисника на вирок Святошин-
ського районного суду м. Києва від 11 вересня 2025 року щодо Радова 
Сергія Леонідовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, призначено на 14 го-
дину 30 хвилин 12 травня 2026 року, у відкритому судовому засіданні в 
приміщенні Київського апеляційного суду: м. Київ, вул. Солом’янська, 2 а.

Суддя В.Р. Шроль

Втрачений диплом молодшого спеціаліста серії МТ № 669563, виданий 

Харківським електромеханічним технікумом у 1989 році на ім’я Прийма 

Олександр Миколайович, вважати недійсним.

Повістка про виклик у суд обвинувачених  

при здійсненні спеціального судового провадження

В провадженні Берегівського районного суду Закарпатської області 
(вул. Габора Бетлена, 3, м. Берегове, Закарпатська область, 90202) пере-
буває кримінальна справа №297/2159/18 за обвинуваченням Громчакова 
Олексія Вікторовича та Бредихіна Валерія Євгеновича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

Обвинувачені викликаються для участі в судовому засіданні на 07 трав-
ня 2026 року о 10 год. 30 хв., головуючий суддя Михайлишин В.М.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватись 
за відсутності обвинувачених (in absentia), які переховуються від органів 
слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності та 
оголошені у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачені вва-
жаються належним чином ознайомлені з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченого в справі № 650/1562/24
Херсонський апеляційний суд відповідно до вимог ст. 135, 297-5, 323 

КПК України викликає обвинуваченого Патика Бориса Володимировича, 
який зареєстрований за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, с. В. 
Кардашинка, вул. Козацька, буд. 11, проживає: м. Скадовськ, вул. Балта-
зарівська, 90, Херсонської обл., в с/з, яке відбудеться 27.05.2026 о 12:00 
год. за адресою: м. Херсон, вул. 295 Херсонської стрілецької дивізії, 1-а, 
для участі в розгляді кримінального провадження №22024230000000091 
за апеляційною скаргою адвоката Крупки Ю.М. на вирок Великоолексан-
дрівського районного суду Херсонської обл. від 06 лютого 2026 року сто-
совно Патика Б.В. за ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Наслідки неявки обвинуваченого передбачені ст. 139, 323 КПК України. 
Суддя Олександр КОРОВАЙКО

Після смерті Рейхерт Валентини Петрівни, 24.12.1941 р.н., яка по-
мерла 22.04.2026 р., відкрилася спадкова справа. Спадкоємцю Рейхер-
ту В’ячеславу Леонтійовичу та іншим спадкоємцям необхідно звернути-
ся до приватного нотаріуса Уманського райнотокругу Черкаської обл. Ка-
муз Ю.В.

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Пи-
липенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує спадкоємців 
та заінтересованих осіб померлої 16.04.2026 року Коваленко Ірини Мико-
лаївни, 03.04.1951 р.н., в строк до 16.10.2026 р.

П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
про підозру та повістка про виклик підозрюваного 

Громадянин України Онищенко Володимир Миколайович, 25.07.1960 р.н., зареєстрований за адресою: 
Луганська область, м. Сіверськодонецьк, вул. Мєндєлєєва, 48а/26, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 
278 КПК України, повідомляється про те, що він підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч.3 ст.187, ч.3 ст.289, ч.1 ст.260 КК України, а саме у вчиненні нападу з метою заволодіння 
чужим майном (розбою), поєднаного із застосуванням насильства, небезпечного для життя чи здоров’я 
особи; у незаконному заволодінні транспортним засобом, вчиненому повторно, поєднаному з погрозою 
застосування насильства, небезпечного для життя чи здоров’я потерпілого; в участі у діяльності не перед-
бачених законами України воєнізованих або збройних формувань.

Підозрюваний Онищенко В.М., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України викликається на 10 
год. 00 хв. 06.05.2026, 07.05.2026, 08.05.2026 до слідчого управління Головного управління Національ-
ної поліції в Луганській області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Гайова (Рощин-
ська), буд. 78 (місце фактичного розташування), для отримання письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 187, ч. 3 ст. 289, ч. 1 ст. 260 КК Украї-
ни, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 12014130460000502 від 05.06.2014. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик визна-
чені ст. ст. 138-139 КПК України. 

Телефон для зв’язку: 0662743990.
Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, 

ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-

бриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
у кримінальному провадженні  

ЄУН 332/1826/24
Запорізький апеляційний суд викли-

кає обвинуваченого Куделю Вадима Ми-
колайовича, 03.11.1973 р.н., який заре-
єстрований за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, м. Василів-
ка, пров. Чехова, буд. 34, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаче-
ного ч.7 ст.111-1 КК України, для учас-
ті у розгляді апеляційної скарги адвоката 
Скрипкиної М.О. на вирок Заводського ра-
йонного суду м. Запоріжжя від 30.12.2025 
р. у судове засідання, яке відбудеться 
04.05.2026 о 12:00 год. за адресою: м. За-
поріжжя, пр. Соборний, 162, конт. теле-
фон (061) 239-06-05.

Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик суду викладені у 
ст.ст.138-139, 323 КПК України.

Суддя С.В. Дадашева 
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